Автомобиль, транспорт разный

Продам

CHEVROLET CRUZE, 12г.в., цв. изумрудно-синий, 1.6/125л.с., сб. Южная Корея, 40т.км, МКПП, макс. компл., 525т.р. 8-952-443-33-47
FIAT ALBEA, 11г.в, цв. синий, 1 хоз., 39т.км, конд, 2SRS, ABS, ГУР, ПТФ, ц.з., сигнал, отл. сост., 317т.р. 8-904-066-69-66
FORD FOCUS, 13г.в., цв. сиреневый, 1.6/105л.с., АКПП, 50т.км, пред макс. компл., 528т.р 8-952-768-50-51
FORD MONDEO, 09г.в., 1.6, МКПП, 99т.км, отл. сост., 1 хоз., 600т.р. 8-910-898-42-86 после 17
HOWER H-3, 10г.в., цв. серебро, есть все, внедорожник, 63т.км. 5-33-56, 8-910-884-02-68

HYUNDAI GETZ, 08г.в., цв. бежевый, 1.4АТ, 100т.км, сост. хор., 310т.р. 8-908-762-06-52
HYUNDAI TUCSON, 06г.в., цв. серо-синий, 2.7l/170л.с., АКПП, полный привод, 75т.км (реальный), макс. компл., 545т.р. 8-952-443-33-47
HYUNDAI TUCSON, 06г.в.,цв. бирюзовый, АКПП, полн. привод, макс. компл., 98т.км, климат, ABS, 10SRS, ЭСП, под. сид., эл. зеркала, 540т.р 8-930-713-70-24
KIA SPORTAGE 3, 12г.в., цв. черный перламутр, 2.0 АКПП, полный привод, предмакс. компл., идеальное сост., 950т.р. 8-904-396-79-99
MERCEDES BENZ С220, 95г.в., цв. черный, 150л.с., АКПП, 200т.р. 8-903-846-77-03

MITSUBISHI L200, 07г.в., цв. черный, пикап, 108т.км, 2.5MT/136л.с., дизель, полный привод, левый руль, н/б, н/к, МКПП, отл. сост., 1 хоз., ГУР, салон - ткань, обогрев передних сидений, 4ЭСП. Продаю в связи с покупкой новой машины, не избавляюсь. 650т.р., торг у руля. 8-917-699-15-24

MITSUBISHI OUTLANDER, 12г.в., кроссовер, 2.4/170л.с., вариатор, 47.5т.км, 1 хоз., 1000т.р. 8-953-556-61-72

OPEL ASTRA, 08г.в., универсал, дизель, 1.7, 90т.км. 7-60-59, 8-915-948-42-69

OPEL ASTRA J, 11г.в., цв. синий, 1.4/100 л.с., МКПП, 45т.км (сервис. книга), 460 т.р. 8-910-794-93-93
OPEL ASTRA Н, 10г.в., хэтчбек, 1.6/116л.с., 119т.км, РКПП, 1 хоз., есть дефекты по кузову. 390т.р. Торг, реальному покупателю скидка. 8-904-924-28-70

PEUGEOT 307, 02г.в., цв. синий, 1.4, 80т.км. 8-904-047-96-56
PEUGEOT 308, 08г.в., цв. белый, 1.6/120л.с., МКПП, 72т.км, сост. отличное, колеса лето-зима, ПЭП, 345т.р. 8-929-042-500-5
RENAULT MEGANE 2, 07г.в., цв. чёрный мет., 1.6/16кл./113л.с., АКПП, 55т.км (родной), макс. компл., 373т.р. 8-952-768-50-51
RENAULT SANDERO, 16г.в., цв. ярко-белый, куплен 30.12.15г, 1.6/85л.с., МКПП, 11т.км, компл. "комфорт", 585т.р. 8-953-570-68-21
SSANGYONG KYRON, 11г.в., 74т.км, 2.0/141л.с., дизель, МКПП, 2к-та резины на литье в идеальном сост., 670т.р. 8-904-396-79-99
SUZUKI GRAND VITARA, 08г.в., цв. фиолетовый, 2.0/140л.с., 75т.км, МКПП полный привод, макс. компл., 650т.р. 8-952-443-33-47
SUZUKI SX4 GLX, 10-11г.в., цв. серебро, люкс 2WD, 70290км, климат/к и др., гараж хр., замен все стойки, пройдено ТО, 530т.р 8-915-932-66-30
VW PASAAT B6 VARIANT, 10г.в., цв. черный перламутр, 2.0TDI/140л.с., макс. компл., чистый немец, 1хоз., отл. тех. сост., 700т.р. 8-904-396-79-99
VW TIGUAN, 13г.в., цв. белый, 122л.с., 24т.км, зимой не экспл., гаражное хр. 8-904-780-14-92 после 19

ВАЗ 2105, 90г.в., цв. голубой, 120т.км, 2к-та резины, много з/ч. 7-31-90 с 17

ВАЗ 21053, 98г.в., цв. зеленый сад, 1 хоз., 31т.км, экспортный вариант, 5-КПП, сцепка, н/б, н/к, гар. хран., 85т.р. 8-930-713-70-24, 3-78-24
ВАЗ LADA GRANTA, 15г.в., цв. коричневый, 1.6/81л.с., 18т.км, 1 хоз., без аварий, сост. близкое к новому, 299т.р. 8-953-570-68-21
ВАЗ LADA KALINA 2, 14г.в., цв. черный, хэтчбек, 18т.км, 1 хоз., 1.6/8кл., кондей, под. сид., ABS, 2SRS, муз., сигнал, ЭСП, идеал. сост., н/б, 363т.р. 8-952-474-65-03, 3-19-67
ГАЗ 3102, 01г.в., цв. черный, недорого. 8-950-610-66-71

ГАЗ 31029 Волга, 96г.в., цв. серый, 1 хоз., с маленьким пр. 39т.км, дв. 402, н/б, н/к, 69900р 8-952-443-33-47
ГАЗ 3110, 98г.в., хорошее сост., срочно, недорого. 8-915-952-67-19 Михаил

ГАЗ 31105, 06г.в., в хорошем сост., срочно, недорого. 8-915-952-67-19 Михаил

Нива, 12г.в., цв. серый метал, 4x4, 1.6/80л.с., 30т.км, авто в одних руках, зимой не экспл 325т.р. 8-915-946-45-58
УАЗ Буханка, 86г.в., 45т.р. 8-920-033-47-41

Мотоцикл SKYLINE, 14г.в., цв. черный, дв. 250куб.см, 100т.р. 8-910-149-27-41

Куплю

Renault Logan. ДОРОГО. 8-908-762-08-24, 3-78-24
Аварийные автомобили ВАЗ и иномарки, любого года выпуска, самовывоз на эвакуаторе, дорого. 3-13-06.
Аварийные автомобили, после ДТП, на з/ч, ВАЗ и иномарки, любого года выпуска, самовывоз на эвакуаторе, дорого. 8-952-461-53-06.
Авто в любом сост., дорого. 8-902-783-16-14, 3-16-14

Автомобили ВАЗ и иномарки, любого года выпуска, можно битые, расчет в день обращения, дорого. 8-908-762-03-66.
Автомобили ВАЗ и иномарки, можно битые, расчет в день обращения, дорого. 3-73-66.
Автомобиль Renault Logan или Sandero. Можно Lada Largus. Рассмотрю все предложения. Автомобили из такси не интересуют. 8-908-762-08-21 3-78-21
Автомобиль ВАЗ или иномарку в отличном сост., на выгодных для вас условиях. Дорого. 8-952-451-41-23
Автомобиль ВАЗ или иномарку можно битую. Срочно. Дорого. Звоним, не стесняемся. Рассмотрим все варианты. 3-78-24, 8-908-762-08-24
ВАЗ, ГАЗ, иномарки битые под разборку, восстановление, проблемные, без документов 3-10-13, 8-904-785-23-39
Любое авто в хорошем сост. Дорого. На выгодных для dас условиях 8-952-443-33-47
Сдаю

Сдам в аренду а/м OPEL KADETT, 400р./сутки. 8-986-756-05-14
Услуги
Аренда толщинометра. 8-950-626-83-58
Разное

Утеряно свидетельство о регистрации транспортного средства Opel Zafira на имя Зайцев Михаил Валерьевич. Просьба вернуть за вознаграждение. 8-902-782-14-82
Автозапчасти

Продам

Винт скоростной, полированный из нержавейки для лодочного мотора Ямаха, 2 такт, 25-30л.с., 8т.р. 8-930-701-31-57

Два шип колеса Nissan R15 5,5 4x114.3 ET40 DIA66, на родных штамп. дисках, 6000р., 2шь. Запаска 175/70 ВАЗ R13, 2200р. Д.М.Р.В- БОШ-004, 1700р. 8-904-792-12-92
Два шип колеса Nokia Hakkapelitta 5, в отл. сост., на родных дисках (штамп) от Nissan Note, R15 5,5 4x114.3 ET40 DIA66. 6000р. 8-908-762-08-45
Зимняя резина Dunlop SP Winte 175/70 R14, в сборе, 4шт., новая, литые диски. 8-910-389-40-07

Зимняя шип резина на дисках для ВАЗ и иномарок немного б/у, недорого. 8-962-512-84-06
К-т летней резины Hankook Optimo K415 205/60 R16, сост. отл., без порезов и проколов. 8-910-120-85-50 после 17
К-т летней резины Hankook Ventus S2 215/50 R17, со структурными дисками от Opel Astra J, подойдет также на Chevrolet Cruze. 8-910-120-85-50 после 17
Литые диски R14. 108/4, 3т.р. 8-910-899-52-26

Магнитола 2 DIN Pioneer FH-460UI и активный сабвуфер Kicx ICQ-250BA. Сост. идеал. Отличный звук. Множество настроек. 8-910-120-85-50 после 17
Новое зимнее шип. колесо КАМА-516 185/60, R14. Диск от Москвича в подарок. 1000р. 8-910-120-85-50 после 17
Новую резину Баргузин 4*4 205/70 R15 от Chevrolet Niva, 5шт., 10т.р. 8-910-878-38-89 после 17, Сергей

Фаркоп на VW Tiguan. Новый с электрикой. 8-930-706-85-63
Шины шип б/у 215/65 R16 на литых дисках, с авто Qashqai идут и на X-Trail 3-68-08 после 17
Куплю

АКБ в любом сост., от 400р. Самовывоз в любое время. 8-952-459-09-95 Петр, 8-904-909-17-50 Роман

Б/у неисправные автомобильные аккумуляторы от 350р. Сам подъеду. 8-920-020-76-90 после 17 
Электроника, бытовая техника

Продам

MP3-плеер 16Gb, тонкий, с FM нов. Эквалайзер: рок, поп, классика, мягкий, джаз, MP3, WMA, WMV, ASF, WAV, видео AMV. 3200р. 8-904-792-12-92
Абонентская приставка (SML-482 HD Base) доступа к услугам IPTV (интерактивное телевидение ростелеком). 8-930-806-81-95, 6-75-83
Видеорегистратор c GPS Mio MiVue 388 и радар-детектор Show-Me 520. Сост. отличное. Карта памяти на 16Gb в подарок. Недорого. 8-910-120-85-50 после 17
ЖК телевизор б/у (2шт.), также кинескопный телевизор б/у. 3-75-29, 8-908-762-05-29
Колонки, СССР - 10 МАС. (Бердск, 2 шт.) - 750р. Колонки активные - SVEN Stream Light Black - 2x30W, 4000р. Удлинитель HDM – 7 Т.3-10-78, 8-909-299-5677.
Микроволновая печь Samsung в отл. сост., супер гриль 3-89-52, 8-920-026-62-43

Мужские наручные часы Casio AE-1000W-1B, сост. идеальное, в пользовании пару недель. Водонепроницаемые, календарь, секундомер. 8-910-120-85-50 после 17
Музыкальный центр Sony Imperator, информация в интернете, 25т.р. 8-930-701-31-57

Немецкий ресивер Golden Interstar с тарелкой на спутник Hotbird и др. Смотришь то, что поймаешь бесплатно! 3000р. 8-987-086-85-25
Новая Hi-fi система домашнего кинотеатра. Ресивер Pioneer VSX-329 и колонки Vector HX 5.0. (2 тыл, 2 фронт, центр). Звучание супер 8-910-120-85-50 после 17
Новый дорожный утюг для поездок Philips GC 651, удобен в поездках, т.к. занимает мало места в сумке. 2000р. 8-910-120-85-50 после 17

Стиральная машинка Ariston в раб. сост., 5500р. торг 8-960-173-36-00
Стиральную машинку Electrolux на 5кг с небольшим дефектом. 8-950-373-20-11
Телевизор Funai с д. 52см, 2000р. 8-904-904-45-95
Телевизор Funai, д. 52см, 2000р. 8-904-904-45-95
Телевизор Philips с д. 36см, недорого. 5-02-88

Холодильник 2 камерный Nord 2000р. Телевизор Panasonic д. 50см 1000р. 8-950-600-28-72
Холодильник 2-камерный "Минск-15М" в отл. сост., 280л (морозилка-45л), 145/58/60см, 65кг, 6т.р. 8-987-548-87-75 после 18
Цифровую фоторамку ritmix RDF-702 (диагональ 7", разрешение 800/480). Сост. отличное. Полный комплект. Недорого. 8-910-120-85-50 после 17
ЭЛТ телевизор LG Flatron RT-29FA30RU, плоский экран, д. 70см, сост. хорошее. 2000р. 8-962-50-81-798
Куплю

ЖК (LCD, LED) телевизоры на з/ч 3-75-29, 8-908-762-05-29
Недорого, холодильник в рабочем сост., телевизор, микроволновку. Или приму в дар. 8-950-601-50-06
Услуги

Ремонт телевизоров. 3-15-35, 8-950-353-15-35 ("ТЦ Апельсин", 1эт.)
Детям

Продам

Валенки мальчику и девочке, недорого б/у. Сапоги зимние мальчику и девочку, б/у недорого. Демары р.27 синие -700р. 8-904-904-45-95
Горшок собака и горшок машина б/у, но в хорошем сост. по 250р. Горшок со спинкой 250р. Молокоотсос Avent -1000р. 8-904-904-45-95
Детские коньки Glider Girl, регулируемый размер (30-32), цв. белый, сост. отличное, 1000р., без торга. 8-910-120-85-50 после 17
Детский велосипед 3 колесный за 500р. Коляска летняя 1300р. Коляска на балкон 1000р. Короб от коляски на балкон 400р. 8-904-904-45-95
Детское автокресло Cybex 9-18кг, в отличном сост., удобное крепление. 3-75-08

Детскую кроватку среднее сост. 1000р., матрац пружинный 600р., ватный 250р. Горка, стульчик и игрушки д/купания за 300р. 8-904-904-45-95
Зимние сапоги и валенки мальчикам и девочкам б/у? недорого. Разные размеры. от 500-700р. всего. 8-904-904-45-95
Комбезы трансформеры зима на мальчика и девочку б/у, но в хорошем сост. по 1300р. Пакет вещей на новорожденного б/у за 600р. 8-904-904-45-95
Мальчикам и девочкам комбезы на зиму (куртка и штаны) от 500-1300р. Кико и Квартет фирма есть. От 1 года до 4 лет. Все б/у 8-904-904-45-95
Манеж-кровать, цв. бежевый, новая, в упаковке. 8-950-606-00-69

Матрац пружинный в детскую кроватку, ортопедический, 600р. Матрац ватный 250р. 8-904-904-45-95
Машинка паровозик для катания, 400р. Велосипед 3 колесный, можно сейчас дома кататься 700р. 8-904-904-45-95
На девочку комбез, зимний, с варежками и ботиночками за 1000р., цв. бордо. И желтый с розовым за500р. 8-904-904-45-95
Два комбеза, синий и голубой, трансформеры, на мальчика до года, на овчине, с шапкой, варежками и ботиночками. 1300р. 8-904-904-45-95
Санки-коляску «Ника Детям 6», цв. фиолетовый. Экспл. один сезон. В хорошем сост. Подойдут как мальчику, так и девочке 8-920-062-91-84
Хоккейные коньки Larsen Alex, р.33, на мальчика, новые, 1т.р. 8-953-556-73-13

Животные, растения

Продам

Аквариум 50л + полный к-т оборудования: подача кислорода, освещение, фильтр, самки меченосцев 7шт., 3500р. 8-910-878-20-21
Картофель с доставкой на дом. Сорт Гала, Венета. Сетка 40-42кг - 800р. 8-953-552-07-46

Кроликов мясных пород 8-910-396-86-14
Ласковых и игривых щенков пекинеса. 8-952-474-65-18
Молодые кролики крупной мясной породы. 2-83-37, 8-908-155-04-05
Напольный плодоносящий лимон 8-930-670-80-90
Недорого, кремовый сфинкса, котик, 2 мес. 8-950-624-03-11

Новая клетка для птиц, в отл. сост., недорого. 3-31-24, 8-909-294-88-47

Пальма Финиковая в красивом, белом, 5л пластмассовом кашпо, маленькая, но быстро растет 200р. Сушеные отборные яблочки с дачи пакет 100р.7-64-85
Перепела породы "Техасский бройлер" любых возрастов. Перепелиные инкубационные яйца 1 шт.-10р. 8-905-663-86-42, 8-999-072-10-98
Просторная клетка для хомяка/песчанки 8-920-021-16-24
Черепашник с грунтом, светом и фильтром. Хорошее сост., на 35л -1500р. 8-904-904-45-95
Черепашник с грунтом, фильтр, крышка на 35л, 1500р. 8-904-904-45-95
Щенки немецкого курцхара с документами. Родители имеют дипломы: отец 2-ой степени по болотно -луговой дичи; мать 3-й степени по болотно - луговой дичи. Родители занесены в племенную книгу РФ. 15000р. Торг. 8-903-055-23-35

Яблоки зимних сортов: звездочка, северный синап, орловский синап, антоновка. Цена от 30р./кг. Возможна доставка. 2-39-11

Отдам

20 ноября на ул. Гоголя 18 найден молодой камышовый кот. Очень ласковый, контактный, приучен к лотку. Худой, лапы и хвост длинные. Знает, как вести себя в квартире. ласкается, мурчит. Ищем прежних или новых хозяев. Возраст кота - 1-1,5 года. 8-910-148-09-37, 8-950-36-555-64

Ищет дом молодой серый полосатый котик. Возраст - меньше года. Был найден 3 октября за детской поликлиникой на ул. Курчатова. Очень ласковый, привязан к людям. Ходит в лоток с наполнителем. 8-953-565-42-22, 3-46-20

Ищет дом щенок-мальчик, белый, вырастет средним, ручной,умный! 8-908-152-70-57
Ищет новых хозяев красивейшая шотландская 3-летняя кошка и 2 её котенка 2 мес., окрас черепаший и черно-белый, к лотку приучены. Причина - аллергия у детей. 7-14-82, 8-908-902-782-15-14, 8-960-172-98-34
Ищут дом два котенка-девочки. Трехцветные красотки, веселые и озорные. Возраст 2 мес. Приучены ходить в лоток. Едят все. Очень ласковые, от смышленой домашней кошки. 8-906-353-53-25

Ищут дом два котенка-мальчика. Возраст 2 мес. Очень симпатичные и милые братья. Один полупушистый, черный, другой гладкошерстный черно-белый. Только в добрые руки! 8-910-148-09-37

Ищут дом славные милые щенки от некрупной домашней собачки. Три кобелька, возраст - месяц. Два черных, один - коричневый. Ласковые, очень славные. 8-910-874-53-04 Александр

Котята белый, черная, серая, ждут своих добрых хозяев! Лоток знают. 8-930-803-47-37
Котята: сиамские, рыжий, серые, черно-белые, мальчики и девочки. Приучены к лотку! 8-908-152-70-57
Отдам в добрые руки симпатичных котят, к лотку приучены. 7-17-89, 8-903-041-99-47

Знакомства

Порядочный, одинокий мужчина 170/70 59 лет хочет познакомится с женщиной без в/п для с/о. 8-953-556-75-65

Компьютеры, комплектующие

Продам

ЖК монитор Samsung Sync Master 940N 19 дюймов, 3500р. 3-75-29, 8-906-368-55-21
Игры для приставки Sony PlaySteition: final fantasy13, HEAVY RAIN. 8-930-806-81-95, 6-75-83
Новые LED матрицы, клавиатуры и аккумуляторы для ноутбуков, нетбуков. Возможна замена. 3-77-84
Новые материнские платы под Socket AM2-AM3+., Socket 775. 3-77-84
Планшет Lenovo A8-50, процессор 4 ядра, экран 8", ОЗУ 1GB, память 16Gb, Wi-fi, GPS, 3G, MicroSD, Android. Сост. нового. 8-910-120-85-50 после 17
Куплю

Неработающие ноутбуки (можно разбитые и не комплект). 3-77-84
Услуги
Ваш персональный компьютерный сервис. Восстановление данных с жестких дисков. Замена разъемов, экранов у планшетов. 8-930-703-34-32 без выходных

Ремонт ноутбуков, настольных компьютеров, планшетов, телефонов, мониторов, фототехники и др. электроники. Поиск и удаление вирусов, восстановление данных с жестких дисков и др. носителей. f1sarov.ru 3-15-35, 8-950-353-15-35 ("ТЦ Апельсин", 1эт.)

Мебель

Продам

Двуспальная кровать 5000р., еврокнижку 6000р., диван-книжку 1500р., стол-книжку 2000р., 3 кресла по 500р., комод пеленальный 2500р. Всё в отл. сост. 8-950-600-28-72
Диваны новые: чебурашки сп место 1.9/1.2, книжки и еврокнижки сп место 1.9/1.4. От 5200р. В наличии. Доставка. 8-950-600-28-72
Еврокнижка 4т.р., 1 эт. 8-920-020-76-90
Комплект мебели для подростка: кровать 80/190, шкаф для книг, растущая парта-трансформер Дэми, цв. клен (светлое дерево) 8-920-021-16-24
Кровать 1.5 спальная, 110/200см, 3 выдвигающихся ящика, в хорошем сост., недорого. 3-31-24, 8-909-294-88-47

Кровать б/у 1.4/2м. Как с матрасом, так и отдельно, по желанию 8-906-361-30-05
Мебель б/у: стол, стулья, стенка, угловой диван, кресло 2шт., шерстяной ковер, холодильник. 8-910-141-79-63

Мебель в хорошем сост.: диван новый - 4000р.; стенка с полками - 5000р.; стол кухонный - 3000р. Торг. 6-48-82 после 18, 8-902-685-57-40
Мебельный гарнитур (немецкий), б/у в очень хор. сост., 4.3/45см/2.6м, цв. коричневый, 15000р. 8-952-770-26-23
Новые диваны-книжки по 5т.р. сп место 1.2/1.9 м. и 1.4/1.9 м. наполнение пружина или поролон. Доставка бесплатно 8-920-020-76-90
Угловой диван, очень дешево, красивый, в отл. сост. Инвалидная коляска, новая, почти даром. 7-01-85, 8-910-127-19-40

Куплю

Двуспальную кровать, можно без матраса, диван, кух. уголок, стол 8-950-601-50-06
Услуги
Ремонт и перетяжка мягкой мебели, замена пружин, поролона. Сборка корпусной мебели. Обивка дверей. 3-86-68, 8-950-612-42-06

Ремонт и перетяжка мягкой мебели. Замена пружин, поролона. В наличии более 100 видов ткани. Быстро. Качественно. 3-27-01, 8-930-717-14-57

Недвижимость

Продам

ИНОГОРОДНЯЯ

1к.кв. в п. САТИС, ул. Московская, 2эт., 31кв.м, ремонт. 8-929-051-68-47

1к.кв. в п. САТИС, под ремонт. 8-920-066-83-09

1к.кв. в п. САТИС, хороший ремонт, пластик окна, новая сантехника, газ. плита, утепленный пол, новые межком. и входная двери. 8-910-987-73-56

2к.кв. в АРДАТОВЕ, 46м2, Зуева, 75-1. Газ, с/у раздельный, ж/б перекрытия. Подпол. Гараж во дворе. Огород 100м. Теплая, чистая, свободная. Без посредников. 1,2млн. или обмен на Саров. 3-71-77, 8-908-762-01-18

2к.кв. в п. САТИС, Мира 5, 1 эт., хор. сост. 3-15-87, 8-902-788-85-50

2к.кв. в п. САТИС, ул. Мира, 2 т., 46кв.м. 8-908-734-40-42

2к.кв. в р/п АРДАТОВО, ул. Зуева75-1, 46м. Газ, с/у раздельный, ж/б перекрытия. Подпол. Гараж во дворе. Огород 100м2. Теплая, чистая, свободная. Без посредников. 1200т.р., или обмен на Саров. 3-71-77, 8-908-762-01-18

2к.кв. Н.НОВГОРОД, Советский р-он, сталинка, 3/3, 56/16/17/7, кап. еврореномт для себя, после ремонта не эксплуат., 4200т.р., торг. 8-920-294-09-27

3к.кв. в п. САТИС, 60кв.м, ремонт, мебель, 2700т.р., или обмен на 1к.кв. в Сатисе + доплата, или обмен на убитую веселую вдову + доплата. 6-54-08, 8-902-308-31-66

3к.кв. в п. САТИС, ул. Гаражная, 1эт., 53кв.м. 8-929-051-68-47

3к.кв. в п. САТИС, ул. Ленина, 1эт., 61кв.м, косм. ремонт, гараж, зем. уч. под окнами. 8-910-384-92-35 

3к.кв. в п. САТИС, ул. Октябрьская, 2эт., 63кв.м, ремонт, лоджия остекл., зем.уч. 8-910-384-92-35 

Дом в д. ВЕЩЕРКА (Дубки), в 20 мин. езды от Сарова. Эксклюзивный экологичный дом отапливаемый, участок 20 сот., полностью поднят, выровнен и засеян травой, красивый ландшафтный дизайн, хвойный уголок, альпийская горка, беседка с кирпичной печью и мангалом, навес на 4 авто и прочие прелести. В шаговой доступности лес и р. Мокша, кому рыбалка, кому грибы и прогулки, после чего можно попариться в кедровой баньке с каменкой из талькохлорита. В доме и на участке делано все от А до Я, вам нужно лишь сохранить то, что есть. По запросу вышлю ссылку на подробное видео с квадрокоптера. 8-908-762-01-27, 37-127

Дом в п. САТИС, Дивеевский р-н, в доме имеется газ, вода, свет, 18 сот. земли под домом, в 50 м строится новый храм. От собственника. 8-906-368-74-63

Дом в п. САТИС, Дивеевский р-н, газ, вода, канализация. 8-920-027-81-23, 8-987-393-06-92
Дом в п. САТИС, Первомайский р-н, 60кв.м, 10 сот. Собственник. Срочно. Недорого. 8-908-732-09-47

Дом в п. САТИС, ул. 1-ая Песочная, деревянный, 3ком., 65кв.м, все коммун., газ. отопление, пластик окна, нов. баня, гараж, 12 сот. земли. 8-910-384-92-35 

Дом в п. СЕНИН ПЧЕЛЬНИК, на берегу р.Ока, в Рязанской обл. Расстояние от Сарова 120км, 1500т.р. 8-930-701-31-57

Дом в с. АЛАМАСОВО, сруб, 80м, газ, свет, вода, с/у в доме, 20 сот. земли, недалеко от дороги. 1000т.р. 8-952-474-64-92

Дом в с. КОШЕЛИХА, деревянный, 38м, печное отопление, новая эл. проводка (газ и вода перед домом), крыша покрыта железом, чулан, коридор, двор, дом на фундаменте, 7 сот. земли, 290т.р., док-ты готовы (собственник). 8-929-052-53-80

Дом в с. КОШЕЛИХА, деревянный, 38м, печное отопление, новая эл. проводка (газ и вода перед домом), крыша покрыта железом, чулан, коридор, двор, дом на фундаменте, 7 сот. земли, 290т.р., док-ты готовы (собственник). 8-952-446-65-06

Дом в с. КОШЕЛИХА, кирпичный, 50м, оштукатурен, побелен, имеется новая эл. проводка, печное отопление (газ и вода перед домом), пластик окна, высокие потолки, большой коридор и терраска, крыша покрыта железом, большой ухоженный участок 33 сот. под домом, круглогодичный подъезд, док-ты готовы. 410т.р. торг. Собственник. 8-952-446-65-06

Дом в с. КУЖЕНДЕЕВО, сруб, 2ком., кухня 12м, газ, свет, вода, с/у в доме, 8 сот. земли, 40км от города, 500т.р. 8-952-474-64-92

Дом в с. НАРЫШКИНО, кирпичный 80м, 4ком., 19/16/14/10, кухня 12м, ремонт, окна пластик, 15 сот. земли, газ, свет, вода, с/у в доме, баня, гараж, недорого. 8-920-007-19-14

Дом в с. НАРЫШКИНО, кирпичный, свет, газ, вода в доме, 15 сот. земли, баня. 1000т.р.8-952-474-64-92

Загородный коттедж, кирпич, 300кв.м 8-930-277-59-17

Земельный участок в п. ПУТЬ ЛЕНИНА, в близи Саровского Технопарка, 10-11 сот., 450т.р. 8-920-046-61-70, 8 (83134) 4-10-09

Земельный участок в п. САТИС, ул. Лесная, 10 сот., ИЖС. 8-910-384-92-35 

Земельный участок в с. АЛАМАСОВО, 5Га, 600т.р. 8-910-384-92-35 

Коттедж в г. ПЕРВОМАЙСК, 130м, газ, свет, вода, канализация, земля 8 сот. на берегу пруда, забор - профнастил, б/о. 8-908-168-29-48

Участок в с. ПУРДОШКИ, Каравка, 3Га. Коммуникации, песчаный пляж, река. Участок около турбазы "Светлое", 1Га, коммуникации, на берегу. 8-960-198-50-92

Саров

Ком. в 3к.кв., ул. Герцена, 14м, 700т.р., 2 соседа. 3-18-87, 3-74-30, 8-904-918-73-83

Ком. в 3к.кв., ул. Ленина15, 13м, 700т.р. 3-18-87, 3-74-30, 8-904-918-73-83

Ком. в 3к.кв., ул. Шверника 12 и 10м, пластик окна, выделенные, по 850т.р. 8-999-079-18-79

Ком. в 4к.кв., ул. Силкина 18м, полный ремонт, выделенная, 1100т.р. 31-224, 8-920-033-40-75,8-999-079-18-79

Ком. в старом р-не, 18кв.м, 1000т.р. 8-908-792-07-03

Две ком. в 4к.кв., в новом р-не, собственник. 8-908-167-47-76, 8-952-458-07-95

1к.кв. Ак. Негина 24, 40кв.м. 8-908-162-94-43

1к.кв. Ак. Негина 26, 5/5, 38/17/10 кухня, ремонт, собственник.8-908-732-07-03 8-908-732-07-03
1к.кв. Ак. Негина, 40м, б/о, 2650т.р. 3-20-29, 8-952-778-34-44, 3-15-87

1к.кв. Ак. Негина, под чистовую отделку, перегородки, полы стяжка, электрика, 39м, лоджия, 1эт., 2630т.р. 8-908-762-01-27, 37-127

1к.кв. Ак. Харитона 8, 37м, ср.эт., косм. ремонт, с/у в плитке, балкон. Срочно! 3-17-40, 8-902-783-17-40, 3-24-00

1к.кв. Березовая 12, 2/5эт., 40/20/11 кухня, ремонт, остается кухня, потолки 3м, 2950т.р. 3-17-16, 8-908-733-17-16

1к.кв. Березовая 4, 2/5эт., 55.3м (жилая ком. 26.1м, кухня 11м, коридор-прихожая 10м, лоджия 3.6м), 3400т.р., торг при осмотре. Срочно. Прямая продажа. 8-909-287-74-41

1к.кв. Березовая 6, 5/7, 48.5/18/11, ремонт. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

1к.кв. Березовая 6, 5/8, 49/22/16, новый ремонт, мебель, кухня, с/у совм, лоджия 5м. 8-986-742-20-87, 3-15-25, 3-58-70, 8-902-305-55-53

1к.кв. Березовая 6, 8/9, 44/18.7/12.5, лоджия 5м, б/о, 2700т.р. 8-986-742-20-87, 3-15-25, 3-58-70, 8-902-305-55-53

1к.кв. Березовая, 2эт., 2850т.р. 8-908-166-56-38

1к.кв. Березовая, 43/19/11, гардеробная, хорошее сост., 2850т.р. 8-964-836-52-90

1к.кв. Березовая, ср.эт., 48м, хороший ремонт, 2850т.р. 3-20-29, 8-952-778-34-44, 3-15-87

1к.кв. Бессарабенко 1, 1/5, 33/18/6, жилое сост., 1950т.р. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

1к.кв. Бессарабенко 10, 3/5эт., 32м, балкон, 2100т.р., торг.3-18-87, 3-74-30, 8-904-918-73-83 

1к.кв. Бессарабенко 17, 9/9, 30/18/5.5, сост. жилое, 1650т.р. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

1к.кв. Бессарабенко 17, большая вдова, 1780т.р. 8-950-623-33-91

1к.кв. Бессарабенко 19, 30/18/6, хор. сост., кух. гарнитур 3-20-29, 8-952-778-34-44, 3-15-87

1к.кв. Бессарабенко, 2 эт., 32/18/6, большой балкон, хорошее сост. 8-952-466-06-88

1к.кв. Бессарабенко, 33м, 3/5эт., балкон, обычная.3-12-24, 8-920-033-40-75

1к.кв. Бессарабенко, 7/9, хорошее сост., чистая продажа, очень дешево. 3-15-27,8-952-474-64-92

1к.кв. Бессарабенко, большая вдова, 30м, 8/9эт., косм. ремонт,1650т.р. 3-18-87, 3-74-30, 8-904-918-73-83 

1к.кв. Бессарабенко, вдовы, от 1400т.р., все этажи, можно обмен, рассмотрим все варианты, 3-12-97, 8-950-353-12-97

1к.кв. Бессарабенко, малая вдова, 20м, 4/9эт., косм. рем., пластик стеклопакеты, 1450т.р. 3-18-87, 3-74-30, 8-904-918-73-83 

1к.кв. Герцена 9, 5/9, 47/20/10, отл. ремонт, 3350т.р. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

1к.кв. Гоголя 18, 49.3/19/12.4, с/у раздельный, сост. обычное 3-15-87, 8-902-788-85-50

1к.кв. Гоголя 4, 33/17/8, 5/9, пл.окна, косм. рем., лоджия. 8-950-606-99-48, 8-908-233-51-95

1к.кв. Зернова, 1/2, 30м, хор. рем. и перепланировкой, кухня встроенная и с/у, 1 собст., более 3 лет, 2000т.р. 8-999-079-18-79

1к.кв. Зернова 45, 30/20/5, 1эт., пластик окна (во двор), душевая кабина, сост. хорошее, 1650т.р. 3-17-95, 8-904-906-43-10.

1к.кв. Зернова, 32.2м, 2/2эт., пл. окна, ремонт, мебель, 1700т.р., бетон. перекрытия, хор. расположение, переплан. узаконена. 3-12-24, 3-12-97, 8-999-079-18-79 

1к.кв. К. Маркса 6, 31/18/6, 1/4, ремонт, ванная в кафеле, прихожая. 8-950-614-59-44, 8-908-233-51-95

1к.кв. Казамазова, 36м, ср.эт., ком. 18м, косм. ремонт, большая лоджия. Чистая продажа. Без цепочек. 3-17-40, 8-902-783-17-40, 3-24-00

1к.кв. Казамазова, 6/12, 38.4/19.4/10, лоджия 6м, хорошее сост. 3-15-27, 8-952-474-64-92

1к.кв. Куйбышева 20, 32/18/6, 3/4, потолки 2.7м, полностью еврорем., натяж.потолки, пл. окна, ванная под ключ, новая проводка, остается кухня. 8-908-167-26-62, 8-950-604-38-10

1к.кв. Куйбышева 21/2, 5/5, 32.2/16.1/6.7, евроремонт, 2400т.р. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

1к.кв. Куйбышева 36, 32/18/6, 4/4, относится к 2-шк, окна во двор, недорого. 8-950-606-99-48, 8-950-601-44-82

1к.кв. Куйбышева, 33/18/6, жилое сост. Дешево. 8-964-836-52-90

1к.кв. Курчатова 16, 36/9м, 7/9эт., обыч. сост., лоджия 6м, чистая продажа.3-12-24, 8-920-033-40-75

1к.кв. Курчатова 4/2, 36/17/9, 6эт., в хор сост., 2900т.р. 3-17-95, 8-904-906-43-10.

1к.кв. Курчатова, стандартная планировка, ср.эт., хорошее сост. 8-964-836-52-90

1к.кв. Ленина 53а, 39/24/6, 4/5, балкон, в ком. 2 окна, из нее можно сделать 2ком. 8-953-574-21-12, 8-950-604-38-10

1к.кв. пр. Ленина 33, 37/19/8.5, или обмен. 8-904-792-70-71

1к.кв. Лесная 30, 3эт., 34/8м, норм. сост., стеклопакеты, 2800т.р.3-12-24,8-920-033-40-75

1к.кв. Лесная, 2/5эт., 40м, кухня12м, ком. 18м, лоджия, ремонт, 3100т.р. 3-18-87, 3-74-30, 8-904-918-73-83 

1к.кв. Матросова, 2/2, в хорошем сост., есть ванна, от собственника. Или меняю на 2к.кв. по Советской, Музрукова. 1600т.р. 8-952-761-04-23

1к.кв. Матросова, 2/2, сост. хор., 1650т.р. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

1к.кв. Маяковского 13, 33кв.м, 4эт., сост. жилое, чистая квартира, 2350т.р. 8-950-618-24-65

1к.кв. Менделеева 52, 1/5, 41кв.м, высокий 1эт., тамбур на две квартиры, ком. 16.6кв.м, кухня 12.5, лоджия 5/3.5, большой коридор, прихожая с зеркальн. дверками купе от пола до потолка. Тихий р-н. Рядом 2 ТЦ, школа, д/с. От собст. Не агентство. Торг на месте. Обмен не предлагать. Чистая продажа. 8-960-192-81-88, 6-43-09 в рабочие после 18

1к.кв. Менделеева 76, престижный р-н, 41/18/12, 2/5, лоджия 6м, ремонт, окна выходят во двор. 8-904-069-59-95, 8-908-233-51-95

1к.кв. Московская 22/2, 29м, 1900т.р. 8-987-550-56-33, 3-15-48

1к.кв. Московская, большая коридорка, 2/9эт., 35/18/9, полный ремонт, 2450т.р. 3-18-87, 3-74-30, 8-904-918-73-83 

1к.кв. Московская, большая коридорка, 3/9 8-908-166-56-38

1к.кв. Музрукова 37, 2эт., отл. сост. 3-12-24, 8-920-033-40-75

1к.кв. Музрукова 37/3, 2 лоджии, 40/17/12, 2эт., ремонт, чистая продажа, от собственника (не риэлтор), 3050т.р., минимальный торг. 8-902-309-15-79 после 17

1к.кв. Музрукова 37/3, без мебели, 40/17/12, от собственника. 8-902-309-15-79 после 17

1к.кв. Музрукова 39, 3/9эт., 29.5кв.м, б/о, 2150т.р. 8-920-075-44-55
1к.кв. Музрукова, с ремонтом, остается кух. гарнитур, 2150т.р. 8-920-066-94-42

1к.кв. Пионерская 19, 3/4, балкон, с/у плитка, трубы поменяны, ламинат 3-15-87, 8-902-788-85-50

1к.кв. Раменская 3, 8/9, 36.2/15.3/10, лоджия 3м, ремонт. 3050т.р. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

1к.кв. Раменская, 2/9, дешево. 3-15-27, 8-952-474-64-92

1к.кв. Северный пер. 2, 4/5эт., чистенькая, просто продам. 8-904-786-33-39

1к.кв. Северный пер., 4эт., 32м, жилое сост., 1800т.р. 3-18-87, 3-74-30, 8-904-918-73-83 

1к.кв. Семашко 8, 3эт., окна во двор, требует ремонта, 36.6м, 2150т.р. 8-920-063-54-91

1к.кв. Силкина 26, 32.6/18/9, балкон застеклен, ремонт. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74, 8-986-742-20-87

1к.кв. Силкина 26, 5/5эт., 32м, балкон, жилое сост., 1850т.р. 3-18-87, 3-74-30, 8-904-918-73-83 

1к.кв. Силкина 4, 33/18/6, 5/5, с/у раздельный, чистенькая, 1850т.р. 8-952-449-54-45, 8-950-601-44-82

1к.кв. Силкина 4, 5/5эт., 1800т.р., от собственника. 8-950-606-38-49, 8-950-620-05-33

1к.кв. Силкина 4, 5/5эт., 32м, косм. ремонт, 1850т.р. 3-18-87, 3-74-30, 8-904-918-73-83 

1к.кв. Силкина, 32.1/18/6, балкон, хорошее сост., чистая продажа, 1850т.р. Собственник 8-920-007-19-14 

1к.кв. Силкина, чет., 9/12, 39.2/20/10, лоджия 6м, жилое сост. 3-58-70, 3-15-25, 8-952-774-774-2, 8-902-305-55-53

1к.кв. Силкина, четная сторона, 4/5, 32/17/6.5, балкон, с/у совм, косм. рем. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

1к.кв. Силкина, четная сторона, ср.эт., косм. ремонт. Срочно. Дешево. 8-909-291-20-00

1к.кв. Советская, 3/12эт., х/сост., 36/10м, 2450т.р., лоджия 6м.8-903-849-47-55, 3-12-24

1к.кв. Фрунзе 27, 2/4, балкон, окна пластик. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

1к.кв. Харитона 24, 33/19/6, лоджия 6м, ремонт, 2000т.р. 8-908-166-56-38
1к.кв. Харитона 24, 4/9, лоджия 6м, чистая продажа, себе все найдено! 8-987-550-56-33, 3-15-48

1к.кв. Харитона, 33/18/6, лоджия 6м, ремонт. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

1к.кв. Чапаева 27, 2/5, 33/18/6.5 кухня, с/у раздельный, жилое сост., 1950т.р. 3-17-16, 8-908-733-17-16

1к.кв. Шверника 15г, 3/9, с/у под плитку, 35м, балкон 6м. 3-21-44, 8-952-447-85-65

1к.кв. Шевченко 17, 1/4, 31.4/18/6, ремонт. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

1к.кв. Шевченко 46, сталинка, высокие потолки, 36/18/9, балкон, евроремонт, ванная под ключ, натяж.потолки, кухня Мария. 8-953-574-21-12, 8-930-700-07-03

1к.кв. Школьная 11, возле шк11, 36/18/10, лоджия, 4/4, хор. сост., высокие потолки, недорого. 8-952-449-54-45, 8-950-601-44-82

1к.кв. Школьная, 2650т.р. 8-908-166-56-38

1к.кв. Юности 12, ср. эт., 36/18/9, отл. рем. 8-986-742-20-87, 3-15-25, 3-58-70, 8-902-305-55-53

1к.кв. Юности 8, 36/18/9, 3/9, лоджия, ремонт, недорого. 8-952-762-49-94, 8-950-601-44-82

1к.кв. Юности 8, 4/9эт., новый отл. ремонт, окна пластик, новые трубы, радиаторы отопления, новая сантехника, счетчики, натяжные потолки, с/у новый, в кафеле, новые межком. двери. 8-930-702-97-98 Наталья

1к.кв. Юности 8, 9/9, 36/18/9, ремонт, 2250т.р. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

1к.кв. Юности, 36/18/9, 6эт., пластик окна, натяжной потолок, с/у в плитке. Больше 3 лет в собст. 8-952-466-06-88

1к.кв. Юности, большая коридорка, ср.эт., отл. ремонт, мебель. 3-12-24, 8-920-033-40-75

1к.кв. Юности, Московская, 36/18/9, чистая продажа. 3-15-27, 8-952-474-64-92

2к.кв. Ак. Негина, 51кв.м, 4эт. 8-908-166-56-38

2к.кв. Ак. Негина, от собственника, 2/5эт., 56/16/16/11, 2 лоджии, хор. ремонт, мебель. Чистая продажа. 4800т.р. 3-18-87, 3-74-30, 8-904-918-73-83 

2к.кв. Ак. Негина, хор. соседи, отличный ремонт, большой с/у с ванной для двоих (мойдодыр, шкафчики), витражные окна из которых открывается красивый вид на бульвар, встроенная кухня с техникой, 51м, 4эт., имеется большой лифт. Рассмотрю обмен на 1к.кв., 4100т.р. 75-222 с 10.00-18.00, 8-999-078-60-77

2к.кв. Александровича 22, 1/4, угловая, без ремонта. Возможно под магазин или офис. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

2к.кв. Березовая 4, 2/5, 61.4/33/15, ремонт. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

2к.кв. Березовая 4, 3/5эт., 51кв.м, 12/14/11, теплая лоджия 6м, ремонт с/у, 4000т.р., без посредников. 4-91-04, 8-929-054-10-65

2к.кв. Березовая 4, 4/5, 60кв.м, 4200т.р. 8-908-166-56-38

2к.кв. Березовая 6, 60/30/12, 5/5, потолки 2.7, евроремонт, кух.мария, тамбур, лоджия, 4000т.р. 8-950-613-23-66, 8-950-601-44-82

2к.кв. Бессарабенко 1, 50м, евроремонт, все поменяно, мебель, кухня, техника. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

2к.кв. Бессарабенко 11, 9/12, лоджия 6,5м. 2950р 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

2к.кв. Бессарабенко 11, ср.эт., 50м, евроремонт, лоджия 6м. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

2к.кв. Бессарабенко 12, ком. раздельные, стандарт. планир., 49/30/8, 5/5, отл. сост., балкон, мусоропровод, под военную ипотеку, 3100т.р. торг. 8-904-050-82-87, 8-950-601-44-82

2к.кв. Бессарабенко 4/2, евроремонт, лоджия, 45/29/8, 1/5, ванная в кафеле, мусоропровод, под военную ипотеку. 8-952-444-21-56, 8-908-167-26-62

2к.кв. Бессарабенко, 46/7м, 5/12эт,. 2750т.р. балкон, косм. рем. 3-12-24, 8-920-033-40-75

2к.кв. Бессарабенко, 6эт., 46м, лоджия 6м, полный рем., с/у плитка, пластик стеклопакеты, кух. гарнитур, шкафы, люстры, шторы и так далее. 3-18-87, 3-74-30, 8-904-918-73-83

2к.кв. Гагарина 11, 1/2, сост. обычное, более 3 лет, 3350т.р.8-999-079-18-79

2к.кв. Герцена 20, 48.9/12.6/15.4/8.6, лоджия 3м, с кухни, жилое сост., 3250т.р. 3-15-25, 3-58-70, 8-902-305-55-53

2к.кв. Герцена, 2эт., 50м, лоджия 6м, хорошее сост., чистая продажа. 3-15-27, 8-952-474-64-92

2к.кв. Гоголя 2, 4/9, полный ремонт, лоджия 6м утеплена, остается кухня, 2 стенли, 4000т.р., торг. 8-987-550-56-33, 3-15-48

2к.кв. Гоголя 20, 74/36/14, 2 лоджии, 7/10, в отл. сост., более 3 лет в собст. 8-904-058-38-83, 8-950-601-44-82

2к.кв. Гоголя 20, 75/38/14, 2 лоджии, 7/10, более 3 лет в собст., грузовой лифт. 8-908-167-26-62, 8-950-601-44-82

2к.кв. Гоголя 24, 63/18/14/12, 3эт. 8-908-166-56-38

2к.кв. Гоголя 24, хор. рем., 62/36/11, 2/7, встроенная кухня, 2 лоджии, большой коридор, кладовка. 8-904-050-82-87, 8-950-604-38-10

2к.кв. Давиденко 6, 48/29/8, 8/14, лоджия 6м, ремонт, остается кухня. 8-952-448-59-95, 8-950-604-38-10

2к.кв. Зернова 14, 1эт., 36.6кв.м, 1750т.р. 8-960-167-87-23

2к.кв. Зернова 28, 1/2, 60/18,9/17/9,8, жил. сост., 3250т.р. 3-15-25, 3-58-70, 8-902-305-55-53

2к.кв. Зернова, 37м, 1 и 2эт., ж/б перекрытия, окна не на дорогу, чистая продажа, более 3 лет, от 1800т.р.3-12-24, 8-920-033-40-75, 8-999-079-18-79

2к.кв. Зернова, 60м, с/у раздельный, 2450т.р. 8-920-066-94-42

2к.кв. К. Маркса, 3эт., 43м, отличное сост. 3-20-29, 8-952-778-34-44, 3-15-87

2к.кв. Казамазова 11, 3/5, 51/13/20/8, на разные стороны, без ремонта. 8-986-742-20-87, 3-15-25, 3-58-70, 8-902-305-55-53

2к.кв. Казамазова, ср.эт., хорошее сост. 8-964-836-52-90

2к.кв. Куйбышева 23, 4/5, 49/20/12/6, балкон застеклен, ремонт. Прописка лицей №15. 3100т.р. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

2к.кв. Куйбышева 30, 4/4, 42,3/26/6, балкон, угловая, ком. смеж., окна пластик, к ремонту подготовлена, 2100т.р. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

2к.кв. Куйбышева 32, 43/28/6, 3/4, ком. разделены, балкон, более 3 лет в собст. 8-904-069-59-95, 8-950-604-38-10

2к.кв. Куйбышева, 2эт., 43м, балкон, косм. ремонт, чистая продажа. 8-909-291-20-00

2к.кв. Курчатова 25, 5/5, лоджия 6м. 3250т.р. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

2к.кв. Курчатова 32, 4/9эт., 52/8м, лоджия, остается кухня, чистая и свободная,1 собст., 3450т.р., свободная, с/у ремонт.3-12-24, 3-12-97, 8-920-033-40-75,8-999-079-18-79

2к.кв. Курчатова 7, 49.1кв.м, 7/9эт., 3500т.р. 9-07-63, 8-908-724-73-32

2к.кв. Курчатова 9, 49м, ком. 18 и 12м, кухня 9м, полностью ремонт, мебель 3-15-87, 8-902-788-85-50

2к.кв. Курчатова, 4/9эт., 48м, лоджия 6м, косм. ремонт, шкаф и гарнитур, 3400т.р. Чистая продажа. 3-18-87, 3-74-30, 8-904-918-73-83 

2к.кв. Курчатова, стандартная планировка, хорошее сост. Недорого. 8-952-466-06-88

2к.кв. Курчатова, улучшенная планировка, хорошее сост. Недорого. 8-952-466-06-88

2к.кв. Ленина 23, 55м,еврорем., 2/4, свободна ,2 собст., 4050т.р.8-999-079-18-79, 3-12-97

2к.кв. Ленина 25, Ленина 7, Ленина 16, Фрунзе 25, сталинки, ремонт, более 3 лет, подходят под ипотеку и субсидии, недорого. 8-999-079-18-79, 31297, 8-920-033-40-75

2к.кв. Ленина 32, ср.эт., сост. обычное, недорого, 3250т.р.8-999-079-18-79

2к.кв. Ленина 53, 43/28/6, полностью ремонт, балкон, более 3 лет в собст., окна во двор. 8-953-572-92-05, 8-950-604-38-10

2к.кв. Ленина 55, 1/5, 43/11/18/6 кухня, окна пластик, косм. ремонт. 3-17-16, 8-908-733-17-16

2к.кв. Ленина 59, ремонт, 43м, чистая продажа, свободна, никто не прописан, окна во двор, высокий 1эт., на окнах решетки, 2400т.р.3-12-24, 3-12-97, 8-920-033-40-75.

2к.кв. Ленина 60, 50/32/6, 4/4, балкон, подходит под военную ипотеку. 8-950-614-59-44, 8-950-604-38-10

2к.кв. Ленина 7, 2/3, 56/18/18/7, кап. ремонт. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

2к.кв. Ленина, 1эт., 50/15/14/9, хор. сост.8-903-849-47-55

2к.кв. Ленина, 43м, ком. раздельно, обычное сост., более 3лет в собст. Недорого! 3-17-40, 8-902-783-17-40, 3-24-00

2к.кв. Ленина, сталинка, после кап.ремонта, 59кв.м, 4200т.р. 8-920-021-17-83

2к.кв. пр. Ленина, сталинка, высокие потолки, хор. сост. Чистая продажа. 8-964-836-52-90

2к.кв. пр. Ленина, хрущевка, 43м, ремонт, с/у кафель, окна пластик, натяжные потолки, чистая продажа. 8-952-474-64-92

2к.кв. Лесная 30, 54м, 1/5эт., хорошее сост., с/у раздельный, лоджия, спокойный тихий р-н. Чистая продажа. 3-17-40, 8-902-783-17-40, 3-24-00

2к.кв. Лесная 30, 55/20/16/9 8-908-166-56-38

2к.кв. Лесная 30/3, 50/30/8, 4/5, лоджия, свободная, ремонт, под военную ипотеку. 8-908-233-51-95, 8-950-614-59-44

2к.кв. Лесная, 50м, ср.эт., никто не прописан, свободная, чистая продажа.3-12-24, 8-920-033-40-75

2к.кв. Лесная, 55кв.м, сост. жилое 8-987-550-56-33, 3-15-48

2к.кв. Лесная, 61.4м, кухня 10.3м, в отличном сост., 4350т.р. 8-964-836-52-90

2к.кв. Менделеева 72, 3/5, лоджия 6м, 75м, кухня 17м, окна на разные стороны, ремонт, мебель, техника. 8-986-742-20-87, 3-15-25, 3-58-70, 8-902-305-55-53

2к.кв. Мира 5, 3/3эт., 60м, без ремонта, кухня 10, не угловая, 3350т.р. 8-999-079-18-79

2к.кв. Мира, 2эт., 60м, кухня 10м, окна пластик, хорошее сост., 3250т.р. 8-952-474-64-92

2к.кв. Московская 16, 50м, ср.эт., обычное сост., с/у раздельный, большая лоджия. Более 3 лет в собст. 3-17-40, 8-902-783-17-40, 3-24-00

2к.кв. Московская 19, 5/5, ремонт, перепланировка в 3к.кв., остается кухня, лоджия 6м (квадратная) утеплена, 2 собст., 4050т.р. без торга. 8-999-079-18-79

2к.кв. Московская 21, 5/5, 51/18/13/11 кухня, евроремонт, заменено все, 3600т.р. 3-17-16, 8-908-733-17-16

2к.кв. Московская 31, 3/9, 52/18/12.5/8, жилое сост. 3-15-25, 3-58-70, 8-902-305-55-53

2к.кв. Московская, 44м, ср.эт., хорошее сост., балкон 3-17-40, 8-902-783-17-40, 3-24-00

2к.кв. Музрукова 17, 5/5, 57.7/47.7/7, ремонт. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

2к.кв. Музрукова 17, 52/12/12/16, перепланир., ремонт, ком. на разные стороны. 3200т.р. 3-73-74, 3-58-70, 8-999-077-44-82

2к.кв. Музрукова 29, 9/9, сост. жилое. 3-36-82 после 18

2к.кв. Музрукова 37, 60м, ср.эт., отл. ремонт, пол плитка и ламинат, с/у раздельный в кафеле, лоджия. Торг 3-17-40, 8-902-783-17-40, 3-24-00

2к.кв. Музрукова, 40м, лоджия 6м, 9/12эт., 2650т.р. 3-18-87, 3-74-30, 8-904-918-73-83 

2к.кв. Музрукова, 42м, лоджия 6м, ср.эт., недорого. 31-224, 8-920-033-40-75

2к.кв. Музрукова, стандартная планировка, 3/9, дешево. 8-964-836-52-90

2к.кв. Некрасова 13, 1эт., хор. ремонт, лоджия 6м, 3750т.р. 3-17-95, 8-904-906-43-10.
2к.кв. Пионерская, 50м, 3/4эт., хор. ремонт, пластик стеклопакеты, с/у плитка, натяжные потолки и т.д., перепланировка, ком. разделены. 3-18-87, 3-74-30, 8-904-918-73-83

2к.кв. Пушкина 14, 61/32/9, 2/2, элитная сталинка, тихий р-н, балкон. 8-952-762-49-94, 8-950-601-44-82

2к.кв. Радищева 11, 9/9, 49м, кухня 9м, отличное сост. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

2к.кв. Радищева, 50м, ремонт, с/у раздельный в кафеле под ключ, лоджия. Недорого 3-17-40, 8-902-783-17-40, 3-24-00

2к.кв. Радищева, 9/9, ремонт. 3-21-44, 8-952-447-85-65

2к.кв. Раменская 13/3, 4/7, ремонт, 67м, лоджия, 4700т.р., торг. 8-987-550-56-33, 3-15-48

2к.кв. Раменская, 3/5эт., 67/21/14/14, еврорем., мебель, 5500т.р.3-12-24, 8-920-033-40-75

2к.кв. Раменская, 54м, ср.эт., евроремонт, мебель, 4150т.р.3-12-24, 8-920-033-40-75

2к.кв. Раменская, улучш. планир., 64м, кухня-гостиная и 2ком. жилые, ремонт. 8-952-466-06-88

2к.кв. Раменской, 67,89м, кухня 14.5м, достойный ремонт, встроенная кухня с техникой, шкаф-купе в холле, широкая лоджия, квартира очень теплая и светлая. 5500т.р. Рассмотрим обмен на 3к.кв. в этом р-не или 1к.кв. 40-45кв.м. 8-908-235-14-09, 3-12-21

2к.кв. Садовая 70/2, ремонт, рассмотрю варианты обмена на большее жилье. 3-17-95, 8-904-906-43-10. 

2к.кв. Северный 4, 43.3/17/10/6, с/у совм, жилое сост. 8-986-742-20-87, 3-15-25, 3-58-70, 8-902-305-55-53

2к.кв. Северный пер., 50м, брежневка, отл. рем., пл.окна, натяж. потолки, межком. двери, с/у раздельный в кафеле под ключ. Себе всё подобрали 3-17-40, 8-902-783-17-40, 3-24-00

2к.кв. Северный пер., 50м, ремонт, кух. гарнитур, чистая продажа, недорого. 8-952-474-64-92

2к.кв. Силкина 10, 1/9, 48/17.5/10/8, жилое сост. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

2к.кв. Силкина 10, 1эт. 3-76-32

2к.кв. Силкина 10, 20, 50м, отл. ремонт, натяжные потолки, пол плитка, с/у в кафеле под ключ, лоджия, кух. гарнитур 3-17-40, 8-902-783-17-40, 3-24-00

2к.кв. Силкина 16, 49м, кухня 10м, 9/9, лоджия 6м, ком. раздельные, перепланир., 3550т.р. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

2к.кв. Силкина 20, 50/30/8, 2/5, лоджия, окна по разные стороны дома, мусоропровод, рядом: Пятерочка, остановки, школа и садик. 8-950-601-44-82, 8-952-762-49-94

2к.кв. Силкина 20, 50/32/8, 2/5, хор. сост., лоджия, свободная. 8-908-233-51-95, 8-950-613-23-66

2к.кв. Силкина 24, 1/9, 49/29/7.5, лоджия 6м, жилое сост., 2700т.р. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

2к.кв. Силкина 28, лоджия 6м, сост. обыч., более 3 лет в собст., никто не живет, 3100т.р., торг 3-15-87, 8-902-788-85-50

2к.кв. Силкина 3, 50м, 1эт., ремонт, 3250т.р. торг. 3-17-95, 8-904-906-43-10.
2к.кв. Силкина 32, 12/12, 51м, кухня 8м, лепесток, хор. ремонт. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

2к.кв. Силкина 4, 1/5, 43.8м, кухня 6м, окна пластик. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

2к.кв. Силкина 4, 1/5эт., окна пластик, трубы поменяны, недорого. 8-999-079-18-79

2к.кв. Силкина 4, 51/33/6, ремонт, 5/5, нат.потолки, пл.окна, балкон, под любую ипотеку, недорого. 8-904-069-59-95, 8-950-604-38-10

2к.кв. Силкина 42, 50,3кв.м, с ремонтом, 1 эт., 3400т.р. 8-908-166-56-38

2к.кв. Силкина 4а, 43м, 5эт., 2350т.р. 3-17-95, 8-904-906-43-10.

2к.кв. Силкина 4а, 5/5, 43кв.м, 2300т.р. Чистая, светлая, теплая, есть кондиционер. Тихий р-н. Собственник. Срочно! 8-920-062-91-84

2к.кв. Силкина 6, 48.3/18.2/10.8/7, ремонт. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

2к.кв. Силкина, 1эт., ремонт, 50/8м, лоджия, 3350т.р. 8-903-849-47-55 

2к.кв. Силкина, 50м, лоджия 6м, чистая продажа, 2650т.р. 8-952-474-64-92

2к.кв. Силкина, брежневка, 50м, чистая продажа, недорого. 8-952-466-06-88

2к.кв. Советская 22, 11/12, 47.8/16/11/9, лоджия 6м, перепланир. узаконена. 3200т.р. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

2к.кв. Советская 4, 9/9, 50/29/8, окна во двор. 3050т.р. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

2к.кв. Советская, 50м, лоджия 6м, хор. сост., чистая продажа. 2950т.р. 8-952-474-64-92

2к.кв. студия, молодежный вариант, 50м, свежий ремонт, с/у отделан, новая сантехника, большая ванна 190/95, двери, ламинат, зеленый р-н, хорошие соседи, 2750т.р. 8-908-762-01-27, 37-127

2к.кв. Фрунзе 25, 60.2/36.7/6.2 кухня, потолки 3м, 1/3эт., сталинка, большой коридор, 3 ниши и шкаф, с/у раздельный, окна пластик (во двор), двор тихий, зеленый, отличные соседи. Квартира светлая, очень теплая, норм. сост. От собст. Или меняю на 3к.кв. в старом р-не, 1-3эт. Больше интересует обмен. Рассмотрю варианты. 8-920-032-55-08, 8-920-066-73-52

2к.кв. Харитона 12, 4/5, 50,7м, балкон, с/у разд. 8-952-774-774-2, 3-58-70, 3-15-25

2к.кв. Шверника 15а, 6/9, 46/10/19.5/6.5 ремонт, 2850т.р. 3-15-25, 3-58-70, 8-902-305-55-53

2к.кв. Шверника 15а, 7/9эт., 45м, косм. ремонт, с/у плитка, деревянные стеклопакеты, 2550т.р. 3-18-87, 3-74-30, 8-904-918-73-83 

2к.кв. Шверника 18, 1/3, 58/17/17.3/5.8 ст.ф., ком. раздельные, треб. рем., окна во двор. 2850т.р. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

2к.кв. Шверника 18, 60/32/6, 3/3, сталинка, евроремонт, потолки 3м, балкон, окна во двор, ванная под ключ. 8-952-762-49-94, 8-950-601-44-82

2к.кв. Шверника 24, 1/3, 60м, окна во двор. 3350т.р. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

2к.кв. Шверника 26, 3/4, 40/17/12/6 кухня, 2350т.р. 3-17-16, 8-908-733-17-16

2к.кв. Шверника 26, 41/28/6, 3/4, высокие потолки, пл.окна, ремонт, кладовка и балкон. 8-952-762-49-94, 8-908-233-51-95

2к.кв. Шверника 43, лоджия, 1эт., сост. обычное, 3000т.р., 2 собст.8-999-079-18-79, 3-12-97

2к.кв. Шверника 45, монолит, 8/9эт., 54.518/12/9 кухня, ремонт, остается кухня, техника. 3-17-16, 8-908-733-17-16

2к.кв. Шверника 47, монолит, 53/18/12/8.5, 3/9, жилое сост., лоджия, готова к продаже, без цепочек. 3550т.р. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

2к.кв. Шверника, сталинка, 59м, чистая продажа, хорошее сост., 2700т.р. 8-952-474-64-92

2к.кв. Шевченко 17, хрущевка, 43м, обычное сост., без ремонта. Чистенькая. Себе все подобрали. Недорого! 3-17-40, 8-902-783-17-40, 3-24-00

2к.кв. Шевченко 29, 43м, хрущевка, хор. сост., межком. двери, балкон. 3-17-40, 8-902-783-17-40, 3-24-00

2к.кв. Шевченко 35, 42/12/24, 4/4, хор. ремонт, нов. сантехника, пл.окна, балкон, торг. 8-910-877-59-69

2к.кв. Шевченко, сталинка, 60м, косм. ремонт 3-20-29, 8-952-778-34-44, 3-15-87

2к.кв. Школьная, 62м, сост. жилое, перепланировка, 4500т.р., торг.8-987-550-56-33,3-15-48

2к.кв. Юности , 1/5эт., 48кв.м. 3-21-44, 8-952-447-85-65

2к.кв. Юности 19, 5/5, 50/28/8. 3250т.р. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

2к.кв. Юности 23, 1/5, лоджия, хор. сост. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

2к.кв. Юности 3, 2эт., без ремонта, 3100т.р. торг! 8-920-063-54-91

2к.кв. Юности 9, 50/30/8, 2/5, балкон, в хор. сост., более 3 лет в собст., недорого. 8-952-459-84-48, 8-908-233-51-95

2к.кв. Юности, 1/5эт., недорого.3-12-24, 8-920-033-40-75,8-999-079-18-79

2к.кв. Юности, 2/9, 49м, лоджия, больше 3 лет в собст. 8-964-836-52-90

2к.кв. Юности, 2/9эт., лоджия застеклена, ремонт, 3450т.р. 8-987-550-56-33, 3-15-48

2к.кв. Юности, 5/5, от собственника, 3300т.р. 8-906-557-47-94

1/12 долю в 2к.кв., дешево, с ремонтом, можно 1/120 для регистрации. 8-999-079-18-79

3к.кв. Ак. Харитона, 55м, кухня 8м, балкон, в хор. сост., с/у раздельный. Срочно. Чистая продажа. Недорого. 8-909-291-20-00

3к.кв. Ак. Харитона, 67.3м, хорошее сост., чистая продажа. 8-952-474-64-92

3к.кв. Александровича 16,55м, ср.эт., хор. ремонт, межком. двери, с/у в кафеле, балкон. 3-17-40, 8-902-783-17-40, 3-24-00

3к.кв. Березовая 6, 7/9, 72.3/13/13/15.5/13.2, 2 лоджии, ремонт. 6550т.р. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

3к.кв. Березовая, 107м, лоджия, жилое сост. 8-909-291-20-00

3к.кв. Березовая, 1эт., 94/22/20/18/13, лоджия, погреб или обмен на 1,22к.кв. 3-12-24, 8-920-033-40-75

3к.кв. Березовая, 4/5, 78/20/17/13/12, ремонт, кух. гарнитур с техникой, никто не живет 3-15-87, 8-902-788-85-50

3к.кв. Березовая, 5/5, 108кв.м, 2 лоджии, сост. обычное, недорого! Срочно! 8-920-072-56-31, 8-952-459-70-20

3к.кв. Бессарабенко 2, 6/9, 58.3/16.7/11.3/9.6/8.1, хор. сост., кухня и шкаф. 3650т.р. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

3к.кв. брежневка, дом не у дороги, рядом лес, 2900т.р. 8-908-235-14-09, 3-12-21

3к.кв. Герцена 1/5, сост. жилое, 4050т.р. 8-987-550-56-33, 3-15-48

3к.кв. Герцена 15, 92/40/22, 8/9, евроремонт. 8-952-442-24-26, 8-950-604-38-10

3к.кв. Герцена 20, 5/5, 60/38/8, без ремонта. 3650т.р. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

3к.кв. Герцена, Юности, 60м, хорошее сост., с/у раздельный, лоджия застеклена, более 3 лет в собст. Недорого. Срочно! 3550т.р. 3-17-40, 8-902-783-17-40, 3-24-00

3к.кв. Гоголя 9, 1эт., 115/18/20/18/22, 3 лоджии, погреб, ремонт, кухня. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

3к.кв. Дзержинского 11, элитная сталинка, 77/46/11, 3/3, более 3 лет в собст., капремонт, проводка скрытая, потолки и стены выровнены, новая крыша, два балкона, тихий двор. 8-950-604-38-10, 8-950-606-99-48

3к.кв. Духова 1/3, 74.6/18.5/18.5/12.8/8.4, ком. раздельные, прописка гимназия №2. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

3к.кв. К. Маркса 10, 1/4, 54м, без ремонта. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

3к.кв. К. Маркса 6, 58/38/6, 1/4, ком. разделены, ремонт, ванная в кафеле, более 3 лет. 8-952-444-21-56, 8-908-233-51-95

3к.кв. Казамазова 7, 5/5эт., 60м, лоджия 6м пластик, окна пластик, хор. новый ремонт, вся с мебель.3-12-24, 8-920-033-40-75

3к.кв. Куйбышева 5, 4/5, 66.7/14/19/18/7, 2 балкона, ком. раздельные, ремонт. 4100т.р. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

3к.кв. Куйбышева 5, 67/19/17/11, ср.эт., 2 балкона, 4000т.р. 3-12-24, 8-920-033-40-75 

3к.кв. Куйбышева, 60м, ср.эт., 2 балкона, кап. ремонт. 8-952-466-06-88

3к.кв. Курчатова 13, 9/9, 60/38/8. 3-73-74,3-58-70,3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

3к.кв. Курчатова 13, 9эт. (высокий тех. эт.) крыша новая, 61м, косм. ремонт, кроме с/у, в кухне двухуровневый потолок, линолеум «под ламинат», мозаичная плитка, новый гарнитур классического дизайна со встроенной техникой, все окна и остекление лоджии – пластик, входная дверь новая, в коридоре общий балкон на 2 квартиры. Или меняется на 2к.кв. в новом р-не. 3700т.р. 8-987-084-97-17, 3-12-21

3к.кв. Курчатова 24, 65м, лоджия 3м. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

3к.кв. Курчатова 24. 8/9, 65/8.2, жилое сост. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

3к.кв. Курчатова 25, 2/5, частичный ремонт, балкон застеклен, 60м, 4200т.р., торг.8-987-550-56-33, 3-15-48

3к.кв. Курчатова 25, 5/5, 60/38/7.5, лоджия 6м застеклена. 4150т.р. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

3к.кв. Курчатова 9, 8/9, евроремонт, или обмен на 2к.кв. 3-17-16, 8-908-733-17-16

3к.кв. Курчатова 9, с отл. ремонтом, 8эт., 4500т.р. 3-17-95, 8-904-906-43-10.

3к.кв. Курчатова, 3эт., 64м, лоджия, хорошее сост. 8-964-836-52-90

3к.кв. Курчатова, 5/5эт., недорого.8-903-849-47-55, 3-12-24

3к.кв. Курчатова, 60м, лоджия, жилое сост. 8-952-466-06-88

3к.кв. Курчатова, 66м, 4/9эт., хор. ремонт, пластик стеклопакеты, с/у плитка, 4350т.р. Чистая продажа. 3-18-87, 3-74-30, 8-904-918-73-83 

3к.кв. Курчатова, 66м, частичный ремонт, 4050т.р., торг 8-987-550-56-33, 3-15-48

3к.кв. Ленина 2, 71/42/7, 3/4, потолки 3м, балкон, косм. ремонт, новая сантехника, ванная в кафеле, более 3 лет в собст., 4000т.р. 8-950-606-99-48, 8-950-604-38-10

3к.кв. Ленина 2, 74/42/7, 1/4, ремонт полностью, всё поменяно, окна пластик, сантехника новая. 8-952-449-54-45, 8-950-604-38-10

3к.кв. Ленина 26, 1/4, 67м, под магазин. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

3к.кв. Ленина 7, 63/43.7, 2 балкона, 3эт., ремонт во всей квартире, гарнитур и шкаф стенли, 4500т.р. Собственник. 3-17-95, 8-904-906-43-10.

3к.кв. Ленина, 73м, ком.:19/17/12, кухня 9м, 3800т.р. 3-18-87, 3-74-30, 8-904-918-73-83 

3к.кв. пр. Ленина 33, 4/4эт., 75/8м, ремонт (окна, батареи, пол-ламинат, ванна-плитка, встроенная мебель), балкон. Или обмен на 1,2к.кв. в любом р-не. 3-12-24, 8-920-033-40-75

3к.кв. Лесная 39, 2/5, 82.3/13.3/32.7/18.2, ремонт, кухня «Мария» с техникой. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

3к.кв. Маяковского, 60м, лоджия, ср.эт. хорошее сост. 8-952-466-06-88

3к.кв. Менделеева, хор. соседи, качественный ремонт, с/у раздельный (мойдодыр, шкафчики) окна на юг и север, встроенная кухня с техникой, шкаф «Стенли», застекленная лоджия, 64м, 5эт. Рассмотрю обмен на 1к.кв. улучшенной планировки 40-45м, 4500т.р. 75-222 с 10.00-18.00, 8-999-078-60-77

3к.кв. Мира 7, 2/3, 92.5/53.5/11, жил. сост. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

3к.кв. Мира. 6-91-94, 8-904-905-40-98

3к.кв. Московская 11, 4/9, 60/18/14/8, лоджия 3м, ремонт. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

3к.кв. Московская 18, 2эт., лоджия 6м, 4250т.р. 3-17-95, 8-904-906-43-10.
3к.кв. Московская 21, 6/9, 78/17.6/10.25/8, лоджия 6м, евроремонт. 6650т.р. 3-15-25, 3-58-70, 8-902-305-55-53

3к.кв. Московская 31, ср. эт., 70/18/18/10/8, лоджия 3 м + кладовка. 3-15-25, 3-58-70, 8-902-305-55-53

3к.кв. Московская 33, 5/5, 60/8.5/17/17/8.8 лоджия 3м, ремонт. 4100т.р. 3-15-25, 3-58-70, 8-902-305-55-53

3к.кв. Московская, 3/9, 114м, 2 лоджии, кухня 11м, 6800т.р. 31-224,8-920-033-40-75

3к.кв. Московская, 4/9, 61кв.м, ремонт. 8-908-166-56-38

3к.кв. Московская, 9/9эт., 60м, 2 лоджии, требуется ремонт, 3700т.р. 3-18-87, 3-74-30, 8-904-918-73-83 

3к.кв. Музрукова 17, 60м+ веранда, ремонт. 3-12-24, 8-920-033-40-75

3к.кв. Музрукова 25, 6/9, 61.8м, кухня 8.1м, лоджия 3м застекл, ремонт. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74
3к.кв. Музрукова, 60м, ленинградка, ср.эт., хор. ремонт, с/у раздельный в плиточке, 2 большие лоджии 3-17-40, 8-902-783-17-40, 3-24-00

3к.кв. Некрасова 15, 9/9, 61/19/10/12/10, лоджия застеклена. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74
3к.кв. П. Морозова, улучшенная планировка, дизайнерский ремонт. 8-952-466-06-88

3к.кв. Победы 10, 60кв.м, 2эт., отличное сост. 8-950-626-04-63

3к.кв. Победы, 1/2, 60м, кухня 9м, рем. 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-952-774-774-2

3к.кв. Пушкина 20, 2/2, 80/21/14/14/14, веранда застеклена, ремонт, большая кладовка, кух. Мария, шкаф-стенли в коридоре, частично мебель, кап. рем. дома, проводка спрятана. окна на палисадник. 7850т.р. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

3к.кв. Радищева 11, 1эт., 2 лоджии, 3850т.р. 3-17-95, 8-904-906-43-10.
3к.кв. Северный 10, 5/5, 60м, 2 балкона, 3050т.р. 8-987-550-56-33, 3-15-48

3к.кв. Северный пер., 60м, 5/5эт., 2 балкона, 3050т.р. 8-903-849-47-55, 3-12-24

3к.кв. Силкина 24, 3/9, 60/38/8, лоджия 3м. 3850т.р. 3-58-70, 3-15-25, 8-952-774-774-2, 8-902-305-55-53

3к.кв. Силкина 24, 60м, пластик окна, сост. жилое, или меняем, на 2к.кв. 3-12-21, 8-908-235-14-09
3к.кв. Силкина 4а, 1/5, 58.8/17/12/9/5.6, без балкона. 3450т.р. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

3к.кв. Силкина 6, 1/9, 60/38/8, жилое сост. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

3к.кв. Силкина, четная сторона, 58м, лоджия 6м, 2/5эт., жилое сост., 3550т.р. 3-18-87, 3-74-30, 8-904-918-73-83 

3к.кв. Сосина, 3/4эт., 75/48/8.5, хор. ремонт, продажа за 5450т.р. или обмен на 1,2к.кв.8-999-079-18-79

3к.кв. Фрунзе 13, 1/2, 74/20/17/19/9, жилое сост., 4500т.р. 3-73-74, 3-58-70, 8-999-077-44-82

3к.кв. Фрунзе 13, 1эт., без ремонта, 3950т.р. или обмен на 1,2к.кв. 8-999-079-18-79

3к.кв. Фрунзе 27, 4/4, 54.5/19.8/10.1/10.8/5.8, окна пл., балкон застеклен. Чистая, светлая квартира. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

3к.кв. Харитона 1/2, 58/38/8, 6/9, 2 балкона, еврорем., под военную ипотеку. 8-952-448-59-95, 8-908-233-51-95

3к.кв. Харитона 2, 62м, кухня 10м, 4/5, балкон застеклен, ком. раздельные, перепланир., отл. ремонт. 4550т.р. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

3к.кв. Харитона, 2/5, 60/38/8, балкон. 3050т.р. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

3к.кв. хрущевка, ком. раздельные, ремонт, чистая продажа 3-21-44, 8-952-447-85-65

3к.кв. Чапаева, 73м, элитная сталинка в тихом и спокойном р-не, кухня 9м. Без ремонта. С/у раздельный. 3-17-40, 8-902-783-17-40, 3-24-00

3к.кв. Шверника 12, 3/4, 71/16/16/18/8, евроремонт, встроенная мебель и техника, балкон. 7000т.р. 3-15-25, 3-58-70, 8-902-305-55-53

3к.кв. Шверника 15б, ср.эт., недорого! 3-21-44, 8-952-447-85-65

3к.кв. Шверника 21, 4/5, 65/17/10/18/6, ком. раздельные, сост. жилое, 2 балкона. 3650т.р. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

3к.кв. Шверника 23, ср.эт., 58м, норм. сост., возможен обмен на 1,2к.кв. стар. р-н 3-12-24, 8-920-033-40-75

3к.кв. Шверника, 1/9, 58м, ком. раздельные, лоджия, без ремонта, 3150т.р. 8-987-550-56-33, 3-15-48

3к.кв. Шверника, 3/3эт., 75м, 2 балкона, хороший ремонт 3-18-87, 3-74-30, 8-904-918-73-83 

3к.кв. Шверника, 70м, ком. раздельно, ремонт. 3-15-27, 8-952-474-64-92

3к.кв. Шевченко 16, 2/3, 70.1/20/20/15/6.5. 4000т.р. 8-952-774-774-2, 3-15-25, 3-58-70, 8-902-305-55-53

3к.кв. Шевченко, сталинка, 2эт., 70м 3-20-29, 8-952-778-34-44, 3-15-87

3к.кв. Школьная 5, 3/5эт., хороший ремонт. 8-904-786-33-39
3к.кв. Юности 13, 6/9, 60/19/12/10/8, лоджия 10м. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

3к.кв. Юности 21, 5/5, 60/38/8. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

3к.кв. Юности 29, хор. сост., возможен обмен на 1,2к.кв. в н.р. 3-12-24, 8-920-033-40-75

3к.кв. Юности, 3эт., 60м, ванна кафель, 2 лоджии, кухня 8м, 4050т.р.3-12-24, 8-920-033-40-75,8-999-079-18-79

3к.кв. Юности, 60/8 кухня, 2 лоджии. 8-908-166-56-38

4к.кв. Бессарабенко 1а, 8/9, 75/19.7/13.1/11.6/7.8/9.1, лоджия 4м, балкон с кухни. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

4к.кв. Казамазова 11, дорогой ремонт в 4 помещениях, в собст. более 3 лет, 1 собст., подходит под ипотеку и субсидию,74.1м, лоджия 6м остеклена. 8-999-079-18-79

4к.кв. Казамазова, 1/5эт., 76м, лоджия, жилое сост., 4250т.р. 3-18-87, 3-74-30, 8-904-918-73-83

4к.кв. Курчатова 18, 74.1/8/10/11/17/8, лоджия 6м. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

4к.кв. Курчатова 18, 9 эт., или меняю на 2к.кв. 8-908-166-56-38

4к.кв. Курчатова 30, 5/5, 80м, балкон застеклен, жилое сост. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

4к.кв. Музрукова, хорошее сост., 2 лоджии 6 и 3м, 2 окна пластик, 74.8м, 4300т.р., или меняем, на 1,2к.кв. с доплатой.3-12-24, 8-920-033-40-75

4к.кв. пр. Музрукова, 78м, обычное сост., 2 лоджии, недорого. 8-964-836-52-90

4к.кв. Силкина 16а, 4/12, 70м, лоджия 6м, требует ремонта. 4200т.р. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

4к.кв. Силкина 8, 9/12, 71/17/12/10/7/10, лоджия 6м. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

4к.кв. Юности, р-н школы №17 и в/ч, 4/5эт, 79.8/52.7/10.8, отличная планировка, ремонт, недорого. 8-960-168-92-70
Дома, коттеджи

1/2 дома на аэродроме, 80.1кв.м, 6000т.р. Рассмотрим варианты. 8-910-380-37-84

Дом (полдома) в Былыкове, ул.Дорожная 32, есть пристрой, баня, цена 3000т.р. торг. Собственник. 3-17-95, 8-904-906-43-10.

Дом в Яблоневом Саду, ул. 3-Вишневая, 2эт., каркасно-щитовой, полностью жилой, ремонт, 124м, земля 8.2 сот., 7550т.р. Или обмен. 3-17-95, 8-904-906-43-10.

Дом по ул. Балыковская 12, новый, жилой, кирпичный, 315кв.м, 2эт. + цоколь, участок 10 сот., ИЖС, прописка. Хорошая отделка. Угловая летняя веранда 48кв.м, проект, все коммуникации. Большая беседка 24кв.м с мангалом и качелями, садовый пруд, теплица 8м. Отличное место! 1кв.м - 39500р. Торг! Возможен обмен на квартиру с доплатой. Рассмотрю все варианты. 8-950-615-87-87

Дом по ул. Маяковского, с участком 15 сот. 8-903-849-47-55, 3-12-97

Дом по ул. Менделеева, 2эт., 160кв.м, кирпичный, участок 10 сот., есть гараж и новая баня (сруб 6/6), 9200т.р., реальному покупателю торг. 8-904-052-60-09

Дом по ул. Речная, 108кв.м, 6.5 сот. земли, имеется кирпичный гараж, новая баня, сарай. 8-908-166-15-83

Дом по ул. Садовая, 12 сот. земли, газ, вода, эл-во, рассмотрим обмен 3-15-87, 8-902-788-85-50

Дом по ул. Тимирязева 40, 103кв.м, каменный. 8-960-183-86-02

Полдома по ул. Московская, 95м, приватизирован, все коммуникации 3-21-44, 8-952-447-85-65

Таунхаусы с отделкой с отоплением, дома (ТИЗ, Яблоневый Сад) от 6,5 млн до 13 млн. 31-224, 8-920-033-40-75.
Огороды, дачи, участки

Земельный участок в с/о "Красная Звезда" 518кв.м, с документами. 8-930-708-39-01

Земельный участок по ул. Мостовая 21а, под ИЖС, 537кв.м, или меняю на 1к.кв. "хрущевку". 8-904-067-32-77

Огород в с/о "Красная звезда", 4 сот., ухожен, забор профнастил, небольшой деревянный домик, 10 мин. от остановки пешком, 300т.р. 5-24-56, 8-910-388-97-54 Галина

Огород в с/о "Союз", 24сот., каменный 2эт. дом, есть свет, приватизирован, недорого. 8-986-756-05-14

Участок в с/о "Красная звезда", рядом с правлением, 4.7 сот. Приватизирован. 3-19-11, 8-902-309-63-68
Участок с/т "Мотор", 6 сот., проезд 12, правая сторона, приватизирован. 5-47-54, 8-904-919-89-20, 8-904-900-32-80
Гаражи

Гараж в ГК №2, напротив охраны, 8/4, подвал 8/4, ж/в 2.8/2.6, перекрытия ж/б плиты, приватизирован. 6-58-43

Гараж в ГСК №3, 50м от перекрестка Зернова-Садовая, 8/3.6, яма, свет, оштукатурен, стеллажи, очень теплый. Приватизирован, собственник. Срочно. 8-961-110-04-18

Гараж в ГСК №3, блок 6а, 3.25/3.90/7.50м, с большим подвалом 29м, есть свет. Удобный подъезд, от дороги на ветлечебницу 10м. Собственность. 700т.р. Торг.8-909-290-95-95

Гараж в р-не 21пл., удлинен, 27кв.м, погреб, яма. 8-908-153-25-49, 8-904-395-92-25

Гараж в р-не ветлечебницы, 2 погреба, яма 8-930-801-45-72

Гараж в р-не ветлечебницы, ГК-27, блок 19, поднят, удлинен, 8.2/3.3, в октябре был кап. ремонт пола и крыши. Кровля железо. От собст. Посредников просьба не беспокоить. 8-908-233-01-19

Гараж за ветлечебницей, ГСК 27, блок 7, стандартный, под удлинение, погреб, яма. 8-930-700-07-03

Гараж на 21 пл. Поднят, удлинен, погреб, яма, электричество. 7-60-59, 8-915-948-42-69

Гараж на 21пл., ГСК №8, блок 7а, поднят, удлинен, 8.6/3.7, приватизирован, есть яма, погреб, свет (счетчик), 600т.р. 8-910-384-43-75, с 14 до 20

Гараж на Ключевой, за ОБЦ. 3-43-07, 8-910-396-41-16, 8-910-007-24-87
Гараж на Ключевой, удлинен, ж/в, свет, имеется желез. емкость для овощей, 250т.р. 3-90-58

Гараж на очистных, первый проезд, поднят, бетонная крыша, яма, погреб, свет, 350т.р. 8-904-781-04-57

Гараж на Стрельбище, двухуровневый: цокольный уровень 10/4.5, стены фундаментные блоки, перекрытие ж/б, основной уровень 10/4.5, стены белый кирпич, штукатурка, пол ж/б, половая доска 50, сенеж обработка, крыша – ж/б, стеклоизол. Приватизирован. Свет, счетчик, скрытая проводка, столы, полки, диван, инструменты, стойка с 80 л бочкой и шланги быстрого соединения для керхер. Полностью обжит.. На возвышенности. Выезд в проезд блока. 3 ГСК. Стрельбище. Дорого. 8-965-126-01-33

Гараж на стрельбище. 8-910-141-79-63

Гараж напротив ТЦ "Атом", первый проезд, поднят, есть яма, погреб и свет, 650т.р. 8-904-781-04-57

Гараж напротив ТЦ "Атом", первый проезд, поднят, яма, погреб, свет, 650т.р. 8-904-781-04-57

Гараж по ул. Силкина, 180т.р. 8-915-958-97-28 Александр

Гараж по ул. Силкина, за КБО, есть яма, погреб, свет, 350т.р., торг. 3-85-25, 8-953-556-54-94

Гаражи у ветлечебницы, приват., удлин., поднятые, 380-480т.р. 3-12-24, 8-920-033-40-75
Прочая недвижимость
Здания по ул. Московская, в р-не «ТЦ Seven», 250м, 1эт., 130м, цокольный 120м, подойдет под магазин, кафе, паб и т.д. И здание по ул. Железнодорожной, 640м с земельным участком 27 сот., отличное место под магазин а/з и автосервис. 8-908-762-01-27, 37-127

Магазин по пр. Ленина, 35м, с отделкой, вход с улицы. 8-920-066-94-42
Куплю

Ком. в 2,3к.кв. Можно дарением. Наличные! 3-18-87, 3-74-30, 8-904-918-73-83

Ком. или долю.3-12-97, 3-12-24, 8-920-033-40-75

Ком. Срочно 3-15-87, 8-902-788-85-50

1к.кв. наличный расчет.3-12-97, 8-950-353-12-97

1к.кв. от собственника. 3-15-27, 8-952-474-64-92

1к.кв. Юности, 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

1,2к.кв. за наличный расчет, рассмотрю все варианты.3-12-24,8-920-033-40-75

2к.кв. Некрасова, Семашко 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

2к.кв. от собственника. 8-952-474-64-92

2к.кв. сталинку. 3-73-74, 3-58-70, 3-15-25, 8-902-305-55-53, 8-908-762-03-74

3к.кв. 80м, в хорошем сост. 3-15-87, 8-902-788-85-50

Долю в квартире. Рассмотрю различные варианты. Наличные! 3-18-87, 3-74-30, 8-904-918-73-83

Срочный выкуп 1,2,3к.кв. в любых районах, по выгодной для вас цене! 3-03-70, 8-930-700-07-03, www.сцн.рф 
Выкуплю срочно вашу недвижимость по рыночной цене. Наличные! 3-18-87, 3-74-30, 8-904-918-73-83

Меняю

Дом по ул. Балыковская 12, новый, жилой, кирпичный, 315кв.м, 2эт. + цоколь, участок 10 сот., ИЖС, прописка. Проект, хороший ремонт, все коммуникации. Большая беседка 24кв.м с мангалом и качелями, садовый пруд, теплица 8м. Обмен на 1,2,3к.кв. с доплатой. Рассмотрю все варианты. 1кв.м - 39500р. 8-950-615-87-87

Сдаю

Ком. в новом р-не. 3-24-79, 8-952-775-41-92

Ком. в старом р-не, 5т.р. 8-904-390-72-83 после 17

Ком., 1,2,3к.кв. Есть все для проживания, документы делаем отчетные. Срочно! 3-21-13, 8-908-733-91-59

Комнату, квартиру. 8-950-353-16-26, 3-16-26

1к.кв. Бессарабенко 19. 8-908-163-23-07

1к.кв. в п. САТИС, посуточно. 8-951-918-94-89

1к.кв. Зернова 50, напротив в/ч, на длительный срок. 8-902-303-69-15

1к.кв. новый р-н, посуточно. 8-904-058-75-22

2к.кв. в новом р-не. 8-910-899-58-80

2к.кв. после ремонта, с мебелью, на длительное время. 8-920-021-17-83

3к.кв. 8-920-007-18-00 46-48

3к.кв. Фрунзе, мебель, техника. 12000р+свет. 3-15-25, 3-58-70, 8-902-305-55-53

Гараж на очистных, есть яма и погреб. 8-920-007-18-00

Саровбизнесбанк сдает в аренду на длительный срок помещения площадью от 20 до 50кв.м с коммуникациями и без, находящиеся по адресу: ул. Советская, 5. 8-961-636-55-79

Сдается в аренду торгово-офисная площадь по пр. Ленина 25 (пл. 120кв.м.). Есть офисное оборудование, мебель, телефон, интернет. Стоимость аренды: 1,2 мес. - 15т.р.; 3,4 мес. - 20т.р.; 5,6 мес. - 30т.р.; 7,8 мес.ъ - 40т.р., 9,10мес.– 50т.р.; далее – 60т.р. Возможна продажа (12000т.р., торг). 8-920-043-33-33

Сдаются в аренду офисные помещения от 14 до 24кв.м. 3-79-45

Сниму

Комнату, 1-2к.кв. 8-950-618-05-19

1,2к.кв. с хорошим ремонтом. Порядок и своевременную оплату гарантирую. 3-24-79, 8-952-775-41-92

Сниму жилье в Сарове. Срочно! 3-14-32

Одежда и обувь

Продам

Вещи на мальчика. Куртка р.86 и шорты р.80 по 250р. Шапка р.50-52, 600р. Штаны новые р.80, 500р. 8-910-122-68-08
Детская одежда, новая. 8-906-368-54-96
Женская, длинная, теплая шуба из нутрии, р. 48-50. Воротник песец, широкий рукав на манжете, цв. коричневый. Недорого. 7-73-76

Женская, новая, демисезонная куртка, р.48, молодёжный лисий полушубок р.48. Норковые зимние шапки. Хорошее сост., недорого. 8-915-950-44-57
Костюм метелица, зимний, мужской, новый, р. 104-108, рост: 182-188, цв. сине-черный. 8-930-806-81-95, 6-75-83
Костюм муж., р.50-52, 1500р. Фата белая, 600р. 8-920-027-00-10, 8-910-886-45-30
Красивая норковая шуба р.56-58, пр. Греция, из салона "Сити" (Н. Новгород), 35т.р. Норковая шапка в подарок. 3-48-75, 8-960-198-57-33

Красивую, импортную, женскую дублёнку, цв. коричневый, в хорошем сост., недорого. Магазинная стоимость - 35000р. 8-951-667-14-17
Куртка муж, новая! Reserved, осень-весна, черно-коричневая, с капюшоном, р.М (44-46) 1500р., торг 8-908-16-205-26
Мужской костюм, светлый лен, р.50, рост 188 в комплекте галстук. 1000р. 8-910-122-68-08
Мутоновую шубу р.44-46, сост. идеальное. Примерка. 5500р. 8-910-122-68-08
Новая женская шапка из натурального кролика, из кусочков серого и сиреневого цвета. Размер оказался мал. На вязаной подкладке. 600р. 8-950-612-34-77
Новое осеннее женское пальто 2х-цветное, драп, очень красивое. С капюшоном. Не длинное, р.48-50, 2700р. 8-950-612-34-77
Новую осеннюю куртку р.52 двухцветная, красивая, хорошо пошита, с капюшоном, теплая 3300р. 8-950-612-34-77
Новые жен. сапоги, зимние, р.41, на полную ногу, 2900т.р. 3-36-82 после 18

Новый берет, розово-пурпурный, с козырьком, мягкий, теплый, 350р. 8-950-612-34-77
Новый женский пуховик, черный, внизу на резинке, с поясом, теплый, р.50, 1800р. 8-950-612-34-77
Новый кардиган р.48, мягкий, приятный к телу, в полоску, красивый 550р.8-950-612-34-77
Пуховик жен р.48, цв сливовый, капюшон песец, 500р. Белый жен беретик, р.56, ангорская шерсть 200р. Костюм брючный беж р.50, 200р. 7-64-85
Пуховик жен., зима, р.44, Mango, беж, новый, с капюшоном и поясом, 4000р. Костюм жен брючный, беж, р.50, пр. Беларусь, отл. сост., 200р. Одежда 44 по 100р. 7-64-85
Сапоги зимние, натуральная кожа, р.41. 8-906-361-30-05
Шубу из нутрии цв. серебро, классика, р.46 в идеальном сост., цена договорная. 8-904-789-74-25, 6-07-64 после 16, Ирина 
Помощь, подарки

Подарю перину. 5-40-40

Примем в дар гармонь для проведения мероприятий в совете ветеранов 5-МКР. 7-51-56 (четверг с 10-12), 3-03-43, 7-63-08

Приму в дар декоративные рога лося или оленя. 8-904-046-49-38

Приму в дар колонки Вега 50АС-106. 8-904-046-49-38

Приму в дар неисправную электронику. 8-950-353-15-35

Приму в дар старые/неработающие телевизоры, мониторы, компьютеры. Приеду сам. 3-77-84
Семья примет в дар: гитару и самоучитель игры на гитаре; обувь детскую осеннюю и зимнюю: для девочки – р. 35 сапоги или ботинки, для мальчика – р. 37; козу Анненской породы дойную, коня с упряжью. 8-929-040-54-97 Мария

Работа

Ищу работу

Ищу подработку, по скользящему графику, на неполный рабочий день. Можно сиделкой. 8-904-065-13-57 Наталья

Ищу работу домработника, работу на дому. 8-906-352-74-97
Ищу работу сиделкой на неполный рабочий день. 8-904-904-45-95
Ищу работу сторожа, дворника, грузчика, подсобного рабочего. 8-960-190-39-01

Ищу работу сторожа, дворника, разнорабочего. Свободное время с 14 до 6 утра. 8-960-190-39-01

Вакансии

В агентство недвижимости требуется риэлтор, можно без опыта работы, без в/п, знание города, грамотная речь, опрятный внешний вид, офис в центре города, высокая з/п, резюме направлять по адресу marsov@bk.ru 8-930-700-07-03

В мебельный магазин требуется продавец. 8-904-042-86-81

В отдел нижнего белья требуется продавец-консультант. Оформление по ТК. 8-904-795-85-81

В такси "Муравей" требуются водители на личном автотранспорте. 7-41-41

В такси "Семерочка" на постоянную работу требуются водители на автотранспорт предприятия. Возможна работа на собственном автомобиле. Гибкий график, стабильный доход. 6-84-04

На работу требуется повар, официант бармен. 8-952-440-00-25
На постоянную работу в продуктовый магазин требуется продавец. З/п от 18000р., полный соц.пакет. 5-92-27 с 8 до 17
ООО "Чистый мир" г. Саров требуются уборщики производственных помещений, посудомойщицы, грузчики, дворники, секретарь. 5-95-90, 3-78-22

Приглашаем продавца-консультанта. Полный соц. пакет. Свободный график. 3-75-87

Энергетической компании Сарова требуется экономист. Требования: в/о. Обязанности: договоры, сметы, тендеры. 7-03-09, 6-04-64, 8-910-798-45-70

Прочее

Продам

Абсолютно новая красивая двухместная палатка с тамбуром Helios-2, 65+135+65/205/105, цв. оранжевый. Повышенная влагостойкость. 8-910-120-85-50 после 17
Ботинки лыжные Spine SNS Viper (р. 41, новые), лыжи беговые Tisa Sport Step (170см) с крепл. Salomon Flex, 3200р. 8-902-303-33-97
Винт скоростной, полированный из нержавейки для лодочного мотора Ямаха, 2 такт, 25-30л.с., 8т.р. 8-930-701-31-57

Гантели чугунные по 6кг, за обе 500р. 8-987-392-02-92
Гантели чугунные черные по 6кг, за обе 500р. 8-987-086-85-25
Гидреа 50мг 40 капсул пр. Италия, годен до 2018г. 5-05-81
Домашние перепёлки собственного копчения для Вашего праздничного стола. 1кг.-600р. 8-905-663-86-42, 8-999-072-10-98
Елки б/у, от 700р. 8-904-904-45-95
Журн. стол (полиров. 70/40см), 750р., 2 матраца 1900/70см в хорош. сост., 1000р./шт. Нов. летние муж. кроссовки (сеточка), р.43.5. 8-904-792-12-92
Из домашнего хозяйства перепелиные яйца 25р. за 1 дес., перепелиное мясо 400р. за 1кг, перепелов, перепелиный помёт 100р. 8-905-663-86-42, 8-999-072-10-98
Кобура для газового пистолета (миниатюрного, типа Rohm Rg 9cal 8mm Germany), оперативная универсальная – плечевая, подвес под «мышку» (новая, кожаная, светлокоричневый цвет, с элементом для запасной обоймы), 2000р. 8-909-287-74-41
Лыжные ботинки, профильные, крепление NNN, р.44, недорого 5-66-47, 8-908-166-68-57
Мясо кролика, 350р./кг. 8-908-153-36-31

Ножную швейную машинку, 2000р. 8-904-904-45-95
Овальный кух. стол 2т.р. Стиральная машинка 2500р. Ковер 1т.р. 8-950-624-03-11

Отпариватель пр. Италия, утюжок 2т.р. Мужские портмоне (клатчи) кожа, от 2200- 2500р. Привезу покажу. Отличный подарок. 8-904-792-12-92
Перепелиный помёт мешок 100р. 8-905-663-86-42, 8-999-072-10-98
Соляная лампа из Гималайскй соли, полезнейший для здоровья прибор, работает от сети 220в, лампочка в комплекте, новая, в упаковке, 800р. 7-64-85
Тепловая пушка на солярке, требует ремонта, 1т.р. 8-910-899-52-26

Фотообои Дивный вид (цветущее поле) высота 136см ширина 194см 500р. Турник в дверной проем 75-85см 600р. Полка книжная 200р. 7-64-85
Электросушители для обуви, сушат быстро и безопасно 500р. Накладки на обувь антигололед р.38-42, 200р. Лыжные крепления СССР, 100р 7-64-85
Куплю

Монеты, значки, предметы старины. Адрес: ул. Шверника 24, маг. "Гном" детские игрушки. 8-999-076-03-62

Цепочку или браслет. 8-952-763-59-57

Репетиторство, контрольные

Авторские работы: дипломы, курсовые, рефераты, контрольные, тесты, эссе. Быстро. Качественно. Недорого. 3-40-61, 8-950-605-68-25

Решаю задачи студентам-заочникам по высшей математике, электротехнике, физике, мат. статистике и др. дисциплинам. 8-920-031-60-08 с 18 до 22

Связь, телефоны

Продам

Новый Смартфон Оригинал Doogee T6-6250 мАч батарея бампер + пленка + ударопочное стекло, документы, зарядник, 8700р. 8-904-792-12-92
Jabra Wave гарнитура Bluetooth-2700р. Нов. стерео блютуз (2 наушника) безпровод., 1550р. MP3-плеер нов. 16ГБ, 2800р 8-904-792-12-92
Материалы и оборудование

Продам

Входная метал дверь б/у. 8-952-453-40-02

Железная дверь с отделкой 205/85. 5-16-48, 8-908-230-36-33
Линокром П ТПП "ТехноНиколь" основа стеклоткань, 1шт., 1/15м, 800р. 8-968-779-21-80
Металлическая дверь б/у, на стройку (как временная), 2.10/1.12м, замок, 5 ключей, утеплена пенопластом, 3500р. 8-968-779-21-80
Новая акриловая ванна 105/160, пр Чехия, цв молочный, недорого.6-46-07,8-902-781-30-91

Электрическую тепловую пушку 20кВт (5,10,15,20), 5т.р. 8-920-043-33-33

Стройка/ремонт: под ключ

Ванна, кухня, туалет "под ключ". Качественный ремонт сантехнических помещений. Отделочные + сантехнические работы. Монтаж моек, смесителей, ванн, душевых кабин, п/сушителей и др. Разводка труб водоснабжения, отопления, канализации, теплые полы. Качественная укладка плитки. Гарантийное обслуживание. 3-10-99, 8-904-909-94-17

Все виды отделочных работ, любых помещений. Электрика, сантехника, санузел "под ключ". 6-31-59, 8-910-797-22-40

Организация предлагает услуги по отделочным работам коттеджей, квартир и других помещений любой сложности. Электрика, сантехника, монтаж радиаторов, плитка, штукатурка, малярные работы, двери, натяжные потолки, окна, ламинат, заливной пол и многое др. Индивидуальный подход. Качество. Помощь в выборе материала. Доставка чернового материала. 3-16-44, 8-902-780-80-40
Ремонт квартир под ключ! Сантехника, плитка, ванная и санузел, малярные работы, выравнивание стен и потолков, оклейка обоев, настил полов и много другое. 8-920-076-16-79

Стройка/ремонт: спец. услуги

Сантехнические работы. Разводка труб и канализаций, скрытый и открытый монтаж. Установка всех видов сантехнического оборудования. Все виды плиточных работ. Ванна под ключ. Гарантия, договор, разумные цены. 8-950-602-88-09

Бригада опытных строителей выполнит весь спектр строительных работ от "А" до "Я". Недорого. Качественно. В срок! 8-930-719-11-06, 8-930-811-84-01

Врезка, вскрытие, ремонт, замков, обивка дверей (деревянные и металлические). Отделка тамбуров, мелкий быт. ремонт (электрика, сантехника, гардины и т.д.) 3-01-90, 8-905-190-19-68

Все виды ремонтных работ: сантехника, электрика, малярно-штукатурные, обои, плитка, покраска. Ремонт квартир под ключ. Большой опыт работы. 8-920-071-83-25

Все виды сантехники и электрики. Замена труб, радиаторов, установка унитазов, ванн, счетчиков. 8-952-770-69-99

Клеим обои! Также все виды квартирного, дачного ремонта и отделки. Строим дачные дома. Печи и камины, летние кухни и т.д. Поможем. Подскажем. Посоветуем. Быстро. Качественно. В удобное для вас время. 3-18-42, 8-905-196-65-97, 8-952-767-75-37, 8-904-916-39-57

Мастер сантехник выполнит работы по монтажу сантехнического оборудования. Установка моек, смесителей, душевых кабин, п/сушителей, радиаторов отопления и многое др. Качественная разводка труб водоснабжения., канализации, отопления. Приемлемые цены. Гарантия. 3-10-99, 8-904-909-94-17

Предоставляем услуги по ремонту квартир: малярные работы (шпаклевка, штукатурка, покраска, обои, выравнивание стен, потолков по маякам); ремонт полов (замена стяжки, настил деревянных полов); укладка линолеума, ламината; все виды сантехнических работ (монтаж старых труб, разводка новых, замена канализации, утопление труб в стену); установка ванн, унитазов, водяных счетчиков; замена радиаторов отопления; монтаж перегородок и потолков из ГВЛ, ГКЛ любой сложности; облицовка плиткой, электрика. Демонтаж и установка пластиковых окон. 7-77-16, 8-920-056-06-73

Регулировка и ремонт пластиковых окон и дверей 8-908-153-18-88

Ремонт квартир. Полный и частичный. Все виды работ. 7-60-59, 8-915-948-42-69, 8-987-750-81-70

Сборка и установка мебели, ремонт окон. Укладка линолеума, установка плинтусов. Замена эл. розеток и подрозетников, разводка ТВ кабеля, замена и укладка ТВ кабеля в плинтуса. Демонтаж кафельной плитки. Быстро и недорого! 8-904-395-44-00

Строительные работы, реконструкция гаражей, садовых участков (водопровод, кровля). 8-904-909-18-04, 8-904-912-61-41, 8-930-710-19-36

Услуги сантехника. Замена труб, установка счетчиков, радиаторов, унитазов, смесителей, монтаж котельного оборудования, теплый пол. 3-12-46, 8-908-740-87-70

Перевозки грузовые, грузчики

Грузовые перевозки по городу и России, на Газелях. Переезды, доставка, услуги грузчиков, вывоз мусора, перевозка доски, бруса и т.д. длиной 6м без наценок. 3-11-81, 8-904-922-25-00

Транспортные услуги на Газели-тент. 3-72-49, 8-904-399-00-54
Красота и здоровье

Услуги
Любые стрижки, хим. завивка, мелирование, окраска волос. В удобное для вас время. 3-76-56, 8-950-373-76-56 Алла

Услуги прочие

Обработка квартир и любых помещений от всех видов насекомых. Быстро и качественно. 3-26-00, 8-920-025-27-38

Оказываем комплекс услуг по очистке от снега, наледи, подметание/уборке различных территорий: заправочные станции, гаражи, дачные проезды и т.д. Имеется трактор. В любое время. Частное лицо. 8-904-923-69-01 Иван

Утеряно, найдено

Найден пропуск на имя Еричев Сергей Владимирович. 8-904-045-95-33, 8-920-024-83-18

Найдены рыбацкие принадлежности на Протяжке. 8-920-254-39-57

Утеряно свидетельство о регистрации транспортного средства Opel Zafira на имя Зайцев Михаил Валерьевич. Просьба вернуть за вознаграждение. 8-902-782-14-82


